



tenis

FOTO: JIŘÍ VOJZOLA, Melbourne



tenis

FOTO: Jiří VOJZOLA, Melbourne

Jediný Slovák v ansámblu ATP pracuje v londýnskom sídle

Juraj Číž o stratégii tenisu



Bývalý piešťanský tenista Juraj Číž má, ako člen vyššieho manažmentu Asociácie tenisových profesionálov, nemalý vplyv na to, ako sa bude tenis rozvíjať. Najmladší muž v londýnskom ansámblu ATP, 29-ročný Slovák, ktorý skončil univerzitu v USA, pracuje v asociácii od roku 2004. Najprv pôsobil v sídle v Monte Carle, ale od vlaňajška, keď do kresla šéfa ATP zasadol nový muž - Etienne de Villiers - sa aj Juraj Číž presunul do Londýna. Post Slováka, pracujúceho v ATP v oblasti strategického plánovania, presne v angličtine znie - director of business development.

❓ V čom bola zmena vášho pôsobiska výhodná?

ATP má aj naďalej svoje sídla na Floride i v Monte Carle, v Londýne sa však sústreďuje pozornosť na strategické úlohy. Sedí tu iba sedem ľudí vyššieho manažmentu. Zámerom nového šéfa ATP, ktorý 15 rokov pôsobil v líderskej pozícii medzinárodnej televíznej spoločnosti Walt Disney Television International, bolo, aby sa oddelili strategické úlohy londýnskeho sídla od denných záležitostí.

❓ Mužský tenis vstúpil do roku 2007 s novinkou, ktorú plánuje testovať na 12 turnajoch, kde sa bude hrať v základných skupinách a až potom k. o. systémom. Čo sa touto zmenou sleduje?

Tenis nedosahuje, pokiaľ ide o záujem publika to, čo ponúka jeho potenciál. A to aj napriek tomu, že je jedným z najpopulárnejších športov na svete. Veď ide o globálny šport, 64 našich turnajov sa hrá v 31 krajinách. Ale je dosť ťažké dosiahnuť lojalnosť fanúšikov tak ako vo futbale, ktorý diváci vidia doma častejšie. My

máme dve skupiny fanúšikov - takzvaných heavy users, tenisových fanatikov a light users. Tých sa usilujeme získať. Aby sa postupne presunuli do prvej skupiny tenisových nadšencov. Preto sa snažíme tenis zatriktívniť a zjednodušiť kalendár turnajov. Pre bežného športového fanúšika je zatiaľ dosť zložitý. Skupinový systém je atraktívny tým, že ponúka divákovi možnosť vidieť - na jednom turnaji - všetky hviezdy minimálne dva razy.

❓ Odkedy má fungovať inovovaný kalendár a čo bude jeho základom?

Zmeny prídu až roku 2009. Ale stále platí, že tenis má štyri piliere, a tými sú grandslamové turnaje. Kalendár budeme tvoriť okolo nich podľa už zabaného vzoru US Open Series, keď sa pozornosť sústreďí do 6-týždňového bloku pred šampionátom USA. Takýto model by sme chceli utvoriť aj okolo ďalších grandslamov, aby si divák zvy-

❓ Budú sa zmeny týkať aj 9 podujatí majstrovskej série?

Aj napriek tomu, že ide z marketingovej stránky o výborný produkt, ATP hľadá pre hráčov optimálne riešenie, lebo 9 turnajov je veľa. Malo by ich byť osem. Chceme však, aby sa ďalšie dva hrali spolu so ženami - podobne ako sa hrá v Indian Wells a Miami. Jeden by bol v Európe, ďalší v Ázii. Tam je tenis na vzostupe. Na starý kontinent by sa mal presunúť Masters Cup, ktorého dejiskom je teraz Šanghaj.

❓ Prvé ohlasy z turnaja v Adelaide, kde sa premiérovho hralo v skupinách, boli rôznorodé. Hrbatého tréner Tibor Tóth napríklad kritizoval chaotický časový plán.

Všetky názory si vypočujeme a rešpektujeme. Ja konkrétne, v spolupráci s agentúrou, pracujem na prieskume mienky. Agentúra osloví vždy určitú vzorku pozorovateľov. Budú medzi nimi diváci, hráči, sponzori, aj médiá. Turnaj v Adelaide je jedným z tých, ktorý prináša pre hráčov na začiatku sezóny výhodu. Napriek úvodnej prehre si mohli zahrať minimálne dva zápasy a pripraviť sa na Australian Open. Aj diváci z toho ťažia, keď vidia svoje hviezdy - i po prehre - druhý raz

v akcii aj so šancou na postup. Ale - z hľadiska programu - aj televízia.

❓ Slovenský tréner poukazyval i na skutočnosť, že hráči s nižším rankingom, ak chcú turnaj vyhrať, musia odohrať viac zápasov. Ich šance na celkový úspech sa zmenšujú.

Nie je to také dramatické, ide len o jeden zápas navyše. Treba však pripomenúť, že ide iba o test a po 12 turnajoch budeme mať dostatok faktov na objektívne hodnotenie nového systému.

❓ Ako sa tieto turnaje bodujú?

Podľa špeciálnych bodových tabuliek, ktoré sú podobné ako pri normálnych turnajoch. Hráčom nebude chýbať, v prípade prvej prehry, ani motivácia. Program ich súbojov je postavený tak, že až v poslednom zápase v skupine sa rozhodne o postupujúcom.

❓ V profesionálnom tenise ste jediným slovenským zástupcom. Popíšte nám vašu cestu na post v ATP?

Tenis som aktívne hral na Slovensku do osemnástky, potom som pokračoval aj ako študent na University of North Florida, kde som študoval marketing a MBA. Po štúdiu som dva roky pracoval v newyorskej reklamnej agentúre DDB a od roku 2004 som v službách asociácie. V ATP som jediným Slovákom. Jeden exkrajčan - Čech Michal Novotný - pracuje v asociácii ako fyzioterapeut.

(zw)



prince

PRINCE TEAM 2007

M. Pochabová	1989	2. miesto v SR	❖ TOUR
M. Daniš	1991	2. miesto v SR	❖ TOUR
R. Tabaková	1991	3. miesto v SR	❖ HYBRID TOUR LITE
M. Kormoš	1991	11. miesto v SR	❖ HYBRID SHARK
M. Horáčková	1992	5. miesto v SR	❖ WHITE
A. Partl	1993	2. miesto v SR	❖ TOUR
M. Pátz	1993	9. miesto v SR	❖ HYBRID SHARK
J. Čapčelová	1993	2. miesto v SR	❖ WHITE
Ch. Štamlová	1993	4. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
V. Zlátecká	1993	5. miesto v SR	❖ WHITE
K. Pondušová	1993	6. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
R. Polivka	1994	2. miesto v SR	❖ HYBRID TOUR LITE
Z. Ondrušová	1994	7. miesto v SR	❖ HYBRID TOUR LITE
M. Žitňacová	1994	2. miesto v SR	❖ RED
M. Selecký	1995	2. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
M. Vido	1995	4. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET

J. Oravec	1995	5. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
N. Vajdová	1995	2. miesto v SR	❖ RED
M. Šorgerová	1995	5. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
D. Czodórová	1995	6. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
O. Nagy	1996	1. miesto v SR	❖ TOUR LITE
M. Marko	1996	4. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
B. Kótelešová	1996	1. miesto v SR	❖ HYBRID TOUR LITE
P. Frišová	1996	3. miesto v SR	❖ HYBRID LITE
A. Moštan	1997	1. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
D. Špršáková	1997	1. miesto v SR	❖ HYBRID LITE
K. Schmiedlová	1997	3.-4. miesto v SR	❖ HYBRID LITE
M. Dančíková	1997	2. miesto v SR	❖ HYBRID HORNET
O. Blaško	1998	1.-5. miesto v SR	SHARK 26
D. Brna	1998	1.-5. miesto v SR	❖ HYBRID 26
V. Kužmová	1998	1. miesto v SR	❖ HYBRID LITE

Super ceny TOUR raket pre závodných hráčov:

❖ TOUR	6 190 Sk
❖ WHITE	6 190 Sk
❖ HYBRID TOUR LITE	5 690 Sk
❖ HYBRID SHARK	5 690 Sk
❖ HYBRID HORNET	4 990 Sk
❖ HYBRID LITE	4 390 Sk

Umiestnenia hráčov sú v národnom rebríčku vo svojom ročníku. U hráčov ročníkov 1997-1998 sú umiestnenia orientačné.

www.prince.sk

Chlapci sa vytiahli vo štvorhre

Za účasti reprezentačných kolektívov z 25 európskych krajín sa v dňoch 11. – 17. 12. 2006 uskutočnil v St. Geneviève (Paríž) turnaj 1. kategórie hráčov do 14 rokov. Našu výpravu tvorili Vivien Juhászová, Janka Čepelová, Michaela Meszárosová, Filip Horanský a Filip Vittek. Turnaj bol veľmi dobre obsadený, čo potvrdzuje účasť viacerých hráčov či hráčok z prvej desiatky európskeho rebríčka.

Usporiadatelia už tradične používajú neobvyklý spôsob nasadenia do pavúka dvojhry. Európsky rebríček je iba jedným z viacerých kritérií na nasadzovanie. Do úvahy sa berú napríklad aj výsledky turnaja 13-ročných v Annency a niektoré turnaje 1. kategórie. Prekvapil nás aj nezvyčajný začiatok súťaží, keď v prvom hracom dni začali dievčatá súťažou štvorhier a chlapci dvojhrami.

Ako sa držali naši?

Obaja chlapci začali v úvodnom kole veľmi dobre a bez problémov vyhrali. V druhom kole mal **Filip Horanský** za súpera Belgičana De Looreho, ktorý hral na istotu. Nášmu reprezentantovi zápas nevyšiel, urobil viac nevyhnutných chýb, hlavne z bekendu a prehral 46, 46. **Filip Vittek** podal proti Švajčiarovi Brettingovi veľmi kolísavý výkon, striedal veľmi dobré gemy so slabšími, v treťom sete viedol už 4:0 no po niekoľkých zbytočných chybách znervóznel a prehral celý zápas 62,46,36. **Michaela Meszárosová** sa v prvom kole trápila sama so sebou, no nad Slovincou Nagodeovou aj tak dokázala vyhrať 76, 63. Upokojila sa a jej španielska súperka Muguruza Blancová jej v druhom



Zľava Filip HORANSKÝ, tréner Daniel ČALIK a Filip VITTEK po parížskom deblovom úspechu slovenskej dvojice

kole nenarobila nijaké problémy a vyhrala 62, 61. Proti Talianke Trevisanovej podala opäť dobrý výkon, tesne však prehrala 36, 57. **Vivien Juhászová a Janka Čepelová** sa prebojovali, po dobrých výkonoch, do štvrtfinále. Čepelová v ňom síce vyhrala prvý set proti najvyššie nasadenej Ruske Kirillovej, no súperka bola v ďalších setoch aktívnejšia, razantnejšia aj presnejšia a zvíťazila 46, 64, 63. Naša reprezentantka prehrala i napriek bojovnému výkonu. Juhászová vyhrala ťažký osemfinálový zápas s Belgičankou Mestachovou, hoci už prehrávala 3:6 a 0:3. Na vysokej úrovni hrala aj vo štvrtfinále na centrálnom dvorci proti neskoršej víťazke, Ruske Gavrillovej,

ale zvíťazila celkovo lepšia súperka 64, 46, 62.

Prehra z piatich mečbalov

Vo štvorhre boli naše dievčatá veľkými favoritkami, no nešťastne prehrali vo štvrtfinále z 5 mečbalov 26,62,67 s rusko-lotyškým párom Gavrillová – Dapkuteová.

Vo štvorhre uhrali mimoriadny výsledok chlapci, keď dokázali vyhrať celý turnaj. Najskôr prekvapili víťazstvom nad rumunskou dvojicou Ghilea – Porumb 76, 63 a ešte väčšie i cennejšie víťazstvo zaregistrovali v semifinále proti vysoko favorizovanému českému páru Veselý – Vrňák 36, 76, 62. Prednosťou našich chlapcov bola kvalitná hra pri sieti, dobré returny a,

samozrejme, nemalá bojovnosť. Finálové víťazstvo 63, 64 s fyzicky oveľa zdatnejšou rusko-švédskou dvojicou Madani – Volkov, potvrdilo výbornú deblovú formu našich.

Z hľadiska hráčkej úrovne možno tento parížsky turnaj zaradiť medzi päť najlepších v tejto vekovej kategórii. Nazdávam sa preto, že vďaka vyrovnaným zápasom našich dievčat so špičkou v Európe vo štvrtfinále dvojhier a víťazstvu chlapcov vo štvorhre, možno považovať našu výpravu za veľmi úspešnú.

Mimo výpravy štartovali na turnaji aj bratia Kianičkovci, ktorí vypadli v prvom kole kvalifikácie.

Daniel ČALIK,
reprezentačný tréner

TENISOVÝ KLUB STARBEC centrum
NOVÉ ZÁMKY

STARBEC centrum

7.00 - 24.00

športovo-relaxačné centrum J. Kráľa 3, Nové Zámky ☎ 035/6407 205-7

Juríková z kvalifikácie k víťazstvu

Slovak Junior Indoor, ktorý je zaradený do II. kategórie turnajov ITF, vyhrala 16-ročná slovenská tenistka Lenka Juríková. Hráčka Strediska vrcholového tenisu pri Slávii Agrofert STU Bratislava sa postarala o príjemné prekvapenie 14. ročníka podujatia na dvorcoch Slávie Právnik.

Lenka má na svedomí jeden zriedkavý zápis - v Bratislave vyhrala ako kvalifikantka! Sedem víťazstiev v priebehu týždňa dosiahla bez straty setu a po siedmich rokoch sa zaslúžila vo dvojhre junioriek o domáci triumf. Naposledy vyhrala Dominika Nociarová roku 2000, z chlapcov to bol Kamil Čapkovič roku 2004. Trofej z najvýznamnejšieho halového tenisového turnaja v juniorskej kategórii na Slovensku vybojoval vo dvojhre chlapcov 17-ročný Vladimír Karusevič z ruského Petrohradu. Nebyť Juríkovej triumfu, bola by listina bratislavských víťazov jednofarebná - aj poháre za víťazstvo vo štvorhre putovali do Ruska.

CHLAPCI. Do kvalifikácie nastúpilo 8 domácich hráčov, ale ani jeden sa neprebojoval do hlavnej súťaže. V 48-člennom pavúku bolo sedem Slovákov, a nečakane sa najďalej z nich dostal najmladší - Róbert Gašparetz. V osemfinále skončil na rakete neskoršieho semifinalistu Zo-

tova. Najvyššie nasadený Brázdil (50. v rebríčku ITF) nastupoval po návrate z Južnej Ameriky neaklimatizovaný a prehral hneď svoj prvý zápas. V úvodnom kole skončili Brtko, Hrunčák, Janúch, Košec, v druhom Klempa a Alexander Gašparetz, ktorého 14-ročný brat Róbert hájil česť Slovenska medzi poslednými šestnástimi.

DIEVČATÁ. V 32-člennom hlavnom pavúku junioriek bolo 9 Sloveniek aj vďaka Juríkovej a Rebrovej, ktoré sa z domácej kvalifikačnej desiatky prebojovali ďalej. Prvé kolo bolo konečným pre Morgošovú, Juhászovú, Veresovú a Zlochovú. Dievčatá však boli úspešnejšie ako chlapci - štyri hrali v osemfinále, v ktorom vypadli Kochanová a Rebrová. Najvyššia nasadená, Michaela Pochabová (42.

ITF), prehrala až vo štvrtfinále. Cez agresívne a ambiciózne hrajúce Rusky sa presadila napokon Juríková, hráčka z konca tretej stovky juniorského rebríčka. Najťažší zápas odohrala v semifinále proti Manasievovej. Vo finále potom zdolala Solonickú vo dvoch setoch s prehľadom, hoci sa súperka vyžiadanimi si ošetrenia snažila našu hráčku vyvieš z rytmu.



Vladimír KARUSEVIČ, víťaz dvojhry juniorov z Ruska, s malými obdivovateľmi z radov zberačov

FOTO: TENIS

Čo ich zaujalo

Vladimír Habas, športový riaditeľ STZ: „Elitná skupina našich juniorov štartovala v čase Slovak Junior Indoor v Austrálii, ale pre mladších reprezentantov bol turnaj výbornou príležitosťou zahrať si v dobrej medzinárodnej konkurencii. Medzi staršími a silnejšími súpermi zaujal z chlapcov Róbert Gašparetz, držiteľ

voľnej karty. Lenka Juríková víťazstvom využila svoje herné kvality, o ktorých sa vedelo, ale zatiaľ sa jej to nepodarilo potvrdiť individuálnym výsledkom. Teraz si zlepšila postavenie v rebríčku a verím, že sa dostane do grandslamového pavúka.“

Lubomír Kurek, tréner mládeže: „Upútala ma vyrovnanosť

viacerých hráčov. Videl som semifinále chlapcov, v ktorom o oboch postupujúcich rozhodovali tajbrejky tretieho setu. Boli to pozoruhodné maratóny, v priebehu týždňa sa nejeden zápas hral aj tri hodiny.“

Michal Nemeč, šéf výpočtového strediska turnaja: „Zaznamenali sme rekord v počte účastníckych krajín - do Bra-

tislavy prišli mladí tenisti z 21 krajín troch kontinentov. Najviac bolo zo Slovenska - až 32, čo je pochopiteľné. Pravda, aj potešiteľné, že i v kvalifikácii využili domáce podujatie na získanie medzinárodnych skúseností. Ešte nikdy sme nemali toľko zástupcov z krajín bývalého ZSSR - Rusov bolo až štrnásť!“

The 14th Slovak Junior Indoor 2007

TJ Slávia Právnik Bratislava

14. 1. 2007

CHLAPCI

Dvojhra - kvalifikácia:

1. kolo: Milan (Chorv.) - Krocškó (1-Maď.) 63, 67(4), Rehola (ČR) - Budoš (9) 63, 75, Šátral (ČR) - Béreš (2) 63, 60, Pospíšil (Kan.) - Dshandshgava (8-Rak.) 62, 64, Gofin (3-Bel.) - Štavina 62, 60, Geib (12-Rak.) - Kučera 64, 62, Richardson (4-V.Brit.) - Kiss (Rak.) 61, 63, Plaček (7-ČR) - Šuran 64, 63, Moser (5-Rak.) - Kovalík 61, 61, Vivanco (10-Šp.) - Ševcov 57, 64, 76(3), Horváth (Maď.) - Sodek (6-ČR) 76(4), 63, Čepel (11) - Kubička (Rak.) 63, 63, **2. kolo (finále):** Rehola - Milan 75, 63, Šátral - Pospíšil 63, 64, Gofin - Geib 63, 64, Plaček - Richardson 75, 61, Vivanco - Moser 64, 76(3), Horváth - Čepel 75, 61.

Hlavná súťaž

1. kolo: Benz (Nem.) - Kanakov (Rus.) 62, 62, Hynek (ČR) - Bril (Rus.) 64, 36, 75, Dadič (Chorv.) - Janúch 62, 62, Karačenia (B-rus.) - Paval (Rum.) 76(4), 36, 64, Richardson - Hrunčák 62, 63, R. Gašparetz - Šátral 64, 36, 63, Baradach (B-rus.) - Fux (Rak.) 57, 64, 62, Evans (V.Brit.) - Šackij (Rus.) 63, 62, Cymorek (ČR) - Waite (Nem.) 62, 64, Žorniak (Ukr.) - Reuter (Bel.) 64, 75, Goffin - Rehola 76(5), 76(2), Plaček - Brtko 61, 62, Horváth - Brunner (Rak.) 57, 62, 75, Pinatrič (Slo.) - Košec 64, 26, 76(3), A. Gašparetz - Kobzar (B-rus.) 61, 16, 76(5), Vivanco - Brons (Hol.) 62, 64, **2. kolo:** Benz - Brázdil (1) 26, 64, 64, Hynek - Fufygin (13-Rus.) 62, 76(2), Dadič - Milton (12-V.Brit.) 63, 16, 63, Karačenia - Blecha (7-ČR) 64, 64, Zotov (3-Rus.) - Richardson 64, 46, 62, R. Gašparetz

- Studený (16-ČR) 67(5), 63, 62, Baradach - Belov (10-Rus.) 64, 76(4), Evas - Safwat (5-Eg.) 61, 64, Camorek - Žirmont (6-B-rus.) 63, 76(5), Žorniak - Konigsfeldt (9-Dán.) 62, 76(3), Goffin - Klempa (15) 46, 64, 64, Karusevič (4-Rus.) - Plaček 63, 64, Košler (8-ČR) - Horváth 61, 64, Rice (11-V.Brit.) - Pinatrič 63, 64, Dimitrov (14-Bul.) - A. Gašparetz 63, 62, Donskoj (2-Rus.) - Vivanco 76(4), 75, **3. kolo:** Benz - Hynek 75, 61, Karačenia - Dadič 46, 61, 62, Zotov - R. Gašparetz 62, 64, Evans - Baradach 60, 46, 63, Žorniak - Cymorek 61, 75, Karusevič - Goffin 64, 61, Košler - Rice 76(6), 46, 62, Donskoj - Dimitrov 63, 64, **ŠF:** Karačenia - Benz 62, 61, Zotov - Evans 63, 64, Karusevič - Žorniak 64, 64, Košler - Donskoj 75, 62, **SF:** Karačenia - Zotov 26, 76(5), 76(6), Karusevič - Košler 64, 36, 76(6), **F:** Karusevič - Karačenia 75, 62.

Štvorhra

1. kolo: Plaček, Hynek - Belov, Šackij 26, 61, 61, Milton, Richardson - Horváth, Safwat 64, 36, 62, Dimitrov, Vivanco - Brunner, Fux 36, 75, 64, Dadič, Moser - A. Gašparetz, R. Gašparetz 61, 62, Kobzar, Baradach - Reuter, Goffin 62, 36, 76(6), Pospíšil, Klempa - Šátral, Rehola 63, 36, 76(7), Krocškó, Paval - Cymorek, Brons 26, 76(4), 63, Bril, Fufygin - Hrunčák, Brtko 61, 60, **2. kolo:** Donskoj, Zotov (1) - Plaček, Hynek 63, 62, Benz, Konigsfeldt (7) - Milton, Richardson 64, 60, Dimitrov, Vivanco - Kanakov, Karusevič (3) 63, 67(4), 7(4), Žirmont, Karačenia (8) - Dadič, Moser 62, 63, Žorniak, Studený (6) - Kobzar, Baradach 63, 64, Pospíšil, Klempa - Brázdil, Waite (4) 63, 61, Rice, Evans (5) - Krocškó, Paval 62, 62, Blecha, Košler (2) - Bril, Fufygin 64, 61, **SF:** Donskoj, Zotov



Lenka JURÍKOVÁ

FOTO: TENIS

Slovenskí víťazi na Slovak Junior Indoor

ROK	MENO	DÁTUM NARODENIA
1994	Eva ŠESTÁKOVÁ	22. 4. 1978
1999	Eva FISLOVÁ	17. 3. 1981
2000	Dominika NOCIAROVÁ	13. 4. 1984
2002	Marek ŠRÁMEK	21. 8. 1985
2004	Kamil ČAPKOVIČ	2. 6. 1986
2007	Lenka JURÍKOVÁ	11. 8. 1990

sporter

športoviská 3. tisícročia www.sporter.sk

Šťastná sedmička a čínsky chocholatý

Lenka Juríková je nielen ďalšia naša víťazka dvojhry junioriek na Slovak Junior Indoor - a to s odstupom siedmich rokov - ale je i v poradí siedmou v galérii slovenských držiteľov titulu z tohto turnaja.

Sedmička bude u Juríkovcov šťastným číslom a novým prírastkom v rodine bude zasa čínsky chocholatý, psík, ktorý dcére k úspechu zohral otec Peter Jurík.

„Ušil som si na seba budú,“ poznamenal otec, tešil sa z pekného výsledku a vybral sa po psíka, ktorého už zohnal s predstihom. Akoby tušil...

„Vítazstvo je príjemné, Lenka si pochvalovala kvalitnú prípravu. Myslí si, že už nadišiel čas jej dobrých výsledkov. Konečne sa zbavila zdravotných problémov a môže pracovať na zlepšovaní slabšieho forhendú. Jej zbraňou je bekhend a solidný servis,“ komentoval Ladislav Hanajík, ktorý spolu s Františkom Horváthom trénuje Lenku v Slávii STU. Končičnú prípravu má už roky pod drobnohľadom otec a sestre pomáha aj starší z bratov, Peter, ďalší tenista v rodine.

Slovenská reprezentantka do 16 rokov bola vlani v bronzovom tíme na MS v Barcelone, v štrnástich bola členkou zlatého družstva na ME, ale na prenikavý individuálny výsledok si musela počkať do januárového turnaja na Slávii Právník.

„Vyhrala som už na Slovane, ale to bol turnaj o dve kategórie nižšie. Toto víťazstvo je zatiaľ najcennejšie v kariére, dosiahla som ho v konkurencii viacerých Rusiek, ktoré hrajú tvrdo a s minimom chýb,“ hodnotila Lenka.

Vlani pre mononukleózu tri mesiace netrénovala, desať mesiacov držala prísnu diétu a podľa Hanajíkových slov nemohla plnohodnotne trénovať. Až teraz si môže dovoliť viac. „Bola pred Slovak Junior Indoor na sústredení v NTC, čo jej pomohlo,“ poznamenal otec, ktorý by rád videl dcéru v centre, kde by sa mohla pripravovať v kvalitných podmienkach. „Vlani jej zaradenie ušlo...“ pripomenul Peter Jurík starší.

Z konca tretej stovky rebríčka poskočila blízko prvej. Z tejto pozície si už Lenka, ktorá má len 16 rokov (nar. 11. 8. 1990), môže robiť väčšie nádeje na grandslamové štarty. „Ešte potrebujem pár turnajov a dobrých výsledkov, aby som sa dostala aspoň do päťdesiatky,“ uvažuje nahlas Lenka.

Za jedinečnú sériu siedmich zápasov za sebou - bez straty setu - mala sľúbeného psíka, po akom túžila. Otec je si vedomý, že ak sa dcére bude dariť i ďalej, a bude často mimo domova, neraz bude musieť zaskakovať pri venčení. „Uvedomujem si to, ale čo už, obetujem sa...“ vravel so smiechom.

Zuzana WISTEROVÁ

- Benz, Konigsfeldt 76(4), 64, Žirmont, Karačenia - Dimitrov, Vivanco 63, 63, Pospíšil, Klempa - Žornjak, Studený w.o., Blecha, Košler - Rice, Evans 63, 64, **SF:** Donskoj, Zotov - Žirmont, Karačenia 62, 63, Pospíšil, Klempa - Blecha, Košler 64, 64, **F:** Donskoj, Zotov - Pospíšil, Klempa 63, 63.

DIEVČATÁ

Dvojhra - kvalifikácia:

1. kolo: Schuttingová (1-Est.) - Dajevičová (Chorv.) 64, 67(6), 61, Zlochová - Vančurová (ČR) 62, 36, 64, Jandová (2-ČR) - Hončová 60, 60, Tabaková - Mečířová 46, 63, 63, Juríková (3) - Voščeková 60, 61, Luknárová - Kubičíková (ČR) 62, 76(3), Rebrová (4) - Baranová 26, 61, 62, Lukomská (B-rus.) - Maráčková 63, 63, **2. kolo**

(**finále**): Schuttingová - Zlochová 61, 64, Jandová - Tabaková 62, 30 ret., Juríková - Luknárová 60, 62, Rebrová - Lukomská 57, 64, 62.

Hlavná súťaž

1. kolo: Pochabová (1) - Summererová (Rak.) 63, 62, Schuttingová - Morgošová 64, 76(7), Rebrová - Juhászová 63, 62, Solonická (6-Rus.) - Kanaková (ČR) 64, 61, Rusová (3-Hol.) - Veresová 61, 67(8), 64, Jedinarovová (Rus.) - Akikiová (Chorv.) 63, 62, Pradová (ČR) - Vršková 61, 36, 61, Barbatová (Dán.) - Bogdanová (7-Rum.) 76(4), 57, 75, Láslzóffyová (Mad.) - Gabarrusová-Alonsová (5-Šp.) 62, 30 ret., Manasievová (Rus.) - Zlochová 60, 63, Halepová (Rum.) - Ježková (ČR) 64, 61, Kochanová (4) - Buchinová (Rus.) 61, 46, 62, Juríková - van Kampenová (8-Hol.) 62,

62, Verteševová (Rus.) - Toljanová (Rak.) 76(4), 46, 62, Jandová - Arefjevová (Ukr.) 75, 75, Killiová (2) - Vierinová (Tal.) 61, 60, **2. kolo:** Pochabová - Schuttingová 61, 60, Solonická - Rebrová 61, 61, Rusová - Jedinarovová 63, 64, Barbatová - Pradová 61, 64, Manasievová - Láslzóffyová 60, 36, 62, Halepová - Kochanová 26, 61, 64, Juríková - Verteševová 63, 76(0), Jandová - Killiová 76(3), 64, **SF:** Solonická - Pochabová 63, 61, Rusová - Barbatová 63, 76(5), Manasievová - Halepová 63, 62, Juríková - Jandová 64, 60., **SF:** Solonická - Rusová 62, 67(6), 61, Juríková - Manasievová 64, 63, **F:** Juríková - Solonická 64, 62.

Štvorhra

1. kolo: Summererová, Kanaková - Morgošová, Vršková 62, 60, Juríková, Zlo-

chová - Pochabová, Veresová (4) 76(3), 16, 64, Jandová, Ježková - Barbatová, Vierinová 61, 64, Kochanová, Láslzóffyová - Jedinarovová, Schuttingová 63, 62, Verteševová, Arefjevová - Solonická, Manasievová (3) 62, 63, Akikiová, Buchinová - Pradová, Rebrová 46, 64, 63, Bogdanová, Halepová - Killiová, Toljanová (2) 36, 64, 64, **SF:** Rusová, van Kampenová (1) - Summererová, Kanaková 76(6), 64, Jandová, Ježková - Juríková, Zlochová 61, 64, Solonická, Manasievová - Jedinarovová, Schuttingová 63, 64, Akikiová, Buchinová - Bogdanová, Halepová 76(5), 75, **SF:** Rusová, van Kampenová - Jandová, Ježková 57, 63, 63, Solonická, Manasievová - Akikiová, Buchinová 75, 75, **F:** Solonická, Manasievová - Rusová, van Kampenová 76(2), 63.

Spokojnosť s Völkl Cupom

V polovici decembra sa v Michalovciach uskutočnil Völkl Cup, tenisový turnaj detí do 7 rokov. Prezentovalo sa ich 16, čo ma - ako organizátora - veľmi milo prekvapilo. Deti hrali cez sieť na minitenis so špeciálnymi loptičkami.

Výsledky - hlavná súťaž, finále: A. Rusnáková (Michalovce) - T. Pavlíčková (TK F1 Poprad) 10:11, 11:8, 11:7. Tretie miesto obsadili T. Pacáková (TK F1 Poprad) a Z. Jendrálová (TK Akademik Košice). Cena útechy: S. Brunacká (TK Mladost Košice) - K. Kužmovú (TK Akademik Košice) 11:33, 11:8. Tretie miesto obsadili D. Rusnáková a K. Kuzmová (obe TK Mladost Košice).

TEXT A FOTO:
Tibor LEŠNIAK



Miroplast®

ELEKTRA

MORAVIA
EXPORT IMPORT s.r.o.

- NOVÁ TENISOVÁ KOLEKCIA WILSON 2007 (N-CODE, W LINE)
- Široká ponuka tenisových raket a lôpt
- Bohatá ponuka klasických a polyesterových výpletov všetkých značiek (ISOSPEED, POLY PLASMA, TOALSON, LUXILON, PRO'S PRO...)

FISCHER

Wilson

Babolat

YONEX

HEAD

Völkl

DUNLOP

MORAVIA EXPORT IMPORT s. r. o.,

5. května 15, 586 01 Jihlava, Česká republika • tel./fax: +420 567 211 724, mobil: +420 777 230 627

Východ: problémoví rodičia

Halové majstrovstvá Východoslovenského regiónu usporiadali TK Akademik Košice (mladšie a staršie žiactvo), TK Vysoké Tatry (dorastenci a muži), TK F1 Poprad (dorastenci) a TK STŠ Michalovce (ženy).

Veľmi dobré podmienky vytvoril TK Vysoké Tatry. Semifinalisti dostali, okrem medailí a diplomov, poháre a umelecké fotografie krás Vysokých Tatier od Ladislava Janigu, horského vodcu, záchranára a umeleckého fotografa. Zážitku nad majstrovstvami mal primátor mesta Vysoké Tatry Ing. Ján Mokoš. Víťazi dvojhry získali aj víkendový pobyt v Tenisovom centre v Tatranskej Lomnici. Problém bol len v kategórii mladších žiakov. Hladký priebeh narušili rodičia Kótelesovej. Verím, že to bolo prvé a zároveň posledné nešportové vystupovanie „tenisových rodičov“ v tejto sezóne. Na majstrovstvách štartovalo vo všetkých kategóriách 179 hráčov. Najmenej - už tradične - bolo žien (10) a mužov (19). V ostatných kategóriách bolo po 24 hráčov.

Mladšie žiactvo: nezrodili sa nijaké prekvapenia. U chlapcov zvíťazil

Martin Blaško z TK Jednota Košice a u dievčat Michaela Sorgerová z TK Jednota Košice.

Staršie žiactvo: prekvapil nenasadený víťaz Patrik Fabian (TK Mladost Košice), ktorý vyradil dvoch najvyššie nasadených hráčov. U dievčat zvíťazila prvá nasadená Antónia Markušková (TK Svit).

Dorast: za prvenstvom kráčať druhý nasadený Tomáš Bod (TK Mladost Košice), ktorý vo finále zdolal Jozefa Blaška (TK Rožňava). Dobré bolo vystúpenie Mateja Klobušovského z 1. TK Prešov (štartoval na kartu usporiadateľa). Sklamáním bolo vystúpenie Tomáša Ševcova - semifinále v treťom sete skrečoval. U dorasteniek sa vo finále, v ktorom zvíťazila Martina Balogová (TK Akademik Košice) nad Miroslavou Výrostkovou (TK Tatrán Prešov), stretli dve najvyššie nasadené.

Regionálne halové majstrovstvá – VÝCHOD

MLADŠIE ŽIACHTVO (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Blaško - Novák 64, 62, Vološin - Hudák 63, 63, **F:** Blaško - Vološin 60, 63.

Štvorhra - F: Blaško, Molčan - Vološin, Hodor 46, 60, 63.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Sorgerová - Kótelesová skr., Baníková - Harčárová 26, 62, 63, **F:** Sorgerová - Baníková 60, 60.

Štvorhra - F: Kótelesová, Baníková - Sorgerová, Pavličková 61, 63.

STARŠIE ŽIACHTVO (16. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Simčák - Kasák 36, 62, 61, Fabian - Šproch 61, 64, **F:** Fabian - Simčák 64, 61. **Štvorhra - F:** Simčák, Šproch - Kasák, Marcinov 75, 60.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Markušková - Bessenyeiová 63, 75, Schmiedlová - Ostrožlíková 61, 63, **F:** Markušková - Schmiedlová 36, 76(4), 62.

Dospelí: medzi mužmi zvíťazil tretí nasadený Tomáš Bod, ktorý si zopakoval s Jozefom Blaškom finálový zápas dorastencov z predchádzajúceho týždňa. U žien zvíťazila Ivana Belejová.

Štvorhra - F: Ostrožlíková, Bessenyeiová - Brestovičová, Talpašová 64, 63.

DORAST (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Blaško - Ševcov 36, 75, 40 skr., Bod - Klobušovský 63, 62, **F:** Bod - Blaško 63, 64. **Štvorhra - F:** Vénos, Bod - Klobušovský, Blaško 46, 61, 61.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Balogová - Košťálová 64, 64, Výrostková - Chymčáková 62, 61, **F:** Balogová - Výrostková 62, 61.

Štvorhra - F: Košťálová, Belejová - Jasová, Ulbrichtová 61, 63.

DOSPĚLÍ (16. 12. 2006) - MUŽI, dvojhra - SF: Bod - Olejár 75, 61, Blaško - Vénos 62, 62, **F:** Bod - Blaško 61, 62. **Štvorhra - F:** Vénos, Bod - Stanko, Blaško 62, 67(5), 63.

ŽENY, dvojhra - SF: Košťálová - Vraštiaková 63, 61, Belejová - Šarišská 62, 36, 63, **F:** Belejová - Košťálová 16, 64, 75.

Hráčka TK Junior Trebišov vo finále porazila Martinu Košťalovú (TK Vysoké Tatry).

František KREPELKA,
sekretár VsRZ

Stred: favoriti vyhrávali

V dňoch 9. 12. - 11. 12. 2006 sa uskutočnili halové majstrovstvá Stredoslovenského regiónu v kategórii mladšieho žiactva. Možnosť porovnať si výkonnosť využilo len 19 chlapcov a 23 dievčat napriek tomu, že termínovka dovoľovala účasť 24 hráčov v oboch kategóriách. Hostiteľom bol TO ŽP Šport Podbrezová.

Vo dvojhre dievčat sa hralo bez výrazných prekvapení až do semifinále, kam sa prebojovali prvé štyri nasadené. V nedokončenom finále napokon titul získala Nikola Oravkinová (TK B.Bystrica) Tá - okrem straty jedného setu v semifinále - prechádzala pavúkom bez väčších problémov.

V súťaži chlapcov sme zaznamenali vyššiu úroveň hry. Do semifinále sa, podľa očakávania, prebojovali nasadení hráči, ktorí prevyšovali ostatných z viacerých stránok. Prvenstvo si bez straty setu vybojoval Jakub Oravec (TK Žilina).

Staršie žiactvo sa zišlo, po ročnej prestávke zapríčinennej rekonštrukciou areálu, v TK Dixon Banská Bystrica. Štartovalo po 24 chlapcov a dievčat, hralo sa na troch antukových dvorcoch. Najvyššie nasadené, CH. Škamlová a V. Zátoková (obe z TSM TK Dixon B.Bystrica), potvrdili pozície. Z víťazstva sa nakoniec te-

šila Škamlová, ktorá od prvého kola hrala sústredene a so svojou útočnou hrou súperkám nedarovala ani set. V kategórii chlapcov sa do finále prebojoval J. Šimon (1-TK Martin) a S.Milučký (3-TK Žilina). Vo vyrovnanom a bojovnom zápase striedali momenty kvalitného útočného tenisu s taktizovaním. Víťazstvo si nakoniec odniesol Milučký, ktorý svojho súpera prevýšil najmä výborným podaním.

Dorast sa stretol vo Velkom Krťiši. U chlapcov jasne dominoval domáci a prvý nasadený Jaroslav Horváth. Prekvapením bolo hlavne jeho jasné víťazstvo 61, 60 v semifinále nad Danišom (Podbrezová), ktorý si zvykal na povrch už pred turnajom. Víťaz zaváhal iba raz - v prvom finálovom sete, ale po výhre 7,5 61

obhájil titul. Súperov prevýšil hlavne podaním a kvalitou returnu.

Prekvapením bolo víťazstvo Michala Baču (Kys.N.Mesto) nad nasadeným Matúšom Mydlom (3 - N.Dubnica). Svoj dobrý výkon potvrdil Michal aj v semifinále proti menovcovi Petrovi, ktorému podlahol po tuhom boji 57, 46.

V turnaji dievčat došlo k prekvapeniu už v 2. kole. Najvyššie nasadená Kočíčková (Slovenská Lupča) nezvládla vstup do turnaja a podľahla 16, 36, neskoršej finalistke Blaškovej (Žilina). Tá si poradila v semifinále aj s dobre hrajúcou Baranovou (Zvolen). Až vo finále podľahla po tuhom boji druhej nasadenej Hríbikovej (B.Bystrica). Zápas na rýchlym povrchu trval 2,5 hodiny.

Regionálne halové majstrovstvá – STRED

MLADŠIE ŽIACHTVO (9. 12. 2006) - CHLAPCI - dvojhra - SF: Oravec - Marko 63, 64, Kulich - Pavlovský 64, 63, **F:** Oravec - Kulich 64, 64.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Ternuščaková - Ohradková 63, 62, Oravkinová - Gergelyová 64, 61, **F:** Oravkinová - Ternuščaková 75, 32 skr.

STARŠIE ŽIACHTVO (16. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Šimon - Novodomec 16, 64, 61, Milučký - Mikuláš 62, 75, **F:** Milučký - Šimon 36, 63, 75.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Škamlová -

Kuricová 63, 62, Zátoková - Liptaiová 76(0), 62, **F:** Škamlová - Zátoková 76(2), 61.

DORAST (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Horváth - Daniš 61, 60, P. Bača - M. Bača 75, 64, **F:** Horváth - P. Bača 75, 61.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Blašková - Baranová 76(2), 63, Hríbiková - Rajnohová 63, 62, **F:** Hríbiková - Blašková 62, 57, 64.

DOSPĚLÍ (13. 1. 2007) - MUŽI

Dvojhra - SF: Kubiš - Baliak 63, 61, Sikora - Varmus 63, 61, **F:** Kubiš - Sikora 76(6), 63.



Jarosláv HORVÁTH
(TK Elán Veľký Krťiš), víťaz dvojhry
dorastencov

Bratislava: lídrom Slovan

Halové majstrovstvá Bratislavského regiónu už majú svoje pevné miesto v decembrovej termínovej listine. Vo dvojhračoch a štvorhráčoch sa na nich zúčastnilo 280 hráčov. Zápasy sa žrebovali dva dni dopredu, hráčom sa potom oznámil čas ich príchodu do haly, takže nemuseli dlho vyčkávať na svoje zápasy, čo všetci zainteresovaní privítali.

Aj v tomto roku sa majstrovstvá regiónu hrali ako nomináčny na halové majstrovstvá Slovenskej republiky. Hráči, ktorí chceli a chcú štvorhrať za región na HM SR, museli si svoj postup vybojovať (umiestniť sa). Výnimkou boli a sú iba talentovaní hráči, ktorí sa dostávajú

do priamej nominácie STZ. Ale len vtedy, ak ich neúčast na HM regiónu ospravedlní STZ z reprezentačných dôvodov. Viacerých rodičov to prekvapilo, hoci podmienky postupu sme uverejnili. Bolo si ich treba iba prečítať...

Mladší žiaci mali možnosť hrať

Regionálne halové majstrovstvá – BRATISLAVA

MLADŠIE ŽIACTVO (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Maruščák - Caro 76(8), 61, Selecký - Búřil 76(4), 62, **F:** Maruščák - Selecký 63, 61. **Štvorhra - F:** Caro, Búřil - Selecký, Maruščák 46, 64, 10:7.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Uberalová - Šramková 60, 64, Hindická - Barillová 62, 62, **F:** Uberalová - Hindická 60, 60. **Štvorhra - F:** Šramková, Abrahámová - Biermannová, Vajdová 61, 63.

STARŠIE ŽIACTVO (16. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Farkaš - Polivka 60, 61, Pöbiš - Kincses 60, 75, **F:** Pöbiš - Farkaš 64, 64.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Kucharová - Polcerová 64, 64, Petržalková - Lazarová 76(9), 64, **F:** Kucharová - Petržalková 64, 76(4).

DORAST (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra

- SF: Cisár - Varga 26, 36, 104, Kučera - Kittler 62, 63, **F:** Cisár - Kučera 26, 75, 104.

Štvorhra - F: Petržalka, Šuran - Benčurik, Semjan 75, 61.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Mečířová - Tabaková 67(4), 63, 119, Synková - Jürová 64, 62, **F:** Mečířová - Synková 61, 62. **Štvorhra - F:** Jürová, Mečířová - Hončová, Tabaková skr.

DOSPĚLÍ (16. 12. 2006)

MUŽI, dvojhra - SF: Vajda - Horský 62, 63, Macko - Simon 62, 63, **F:** Macko - Vajda 64, 63.

ŽENY, dvojhra - SF: Hadvigerová - Nemcová 75, 62, Mečířová - Synková 46, 63, 108, **F:** Hadvigerová - Mečířová 62, 76(5).

Štvorhra - F: Mečířová, Hadvigerová - Nemcová, Synková 62, 62.



Lucie MEČIŘOVÁ
- najúspešnejšia
účastníčka HM
Bratislavského
régionu

FOTO: DUŠAN BARBUS

v Športovom klube TC Dúbravka, starší žiaci na dvorcach TJ Slávia Právnik - Dudova, dorast hostil TK AŠK Inter, mužov TK Slovan Slovenská sporiteľňa a ženy TK Slávia Agrofert STU. Títo usporiadatelia vytvorili optimálne podmienky na regulárny priebeh všetkých stretnutí, ktorých úroveň možno hodnotiť ako dobrú. Najväčšie zastúpenie a najlepšie výsledky dosiahli hráči z klubov, kde majú možnosť trénovať aj v zimných podmienkach v tenisových halách.

Najúspešnejším klubom, pokiaľ ide o zisk medailí a bodov za prvé druhé i tretie miesto, je TK Slovan Slovenská sporiteľňa. Z celkového

počtu možných 208 bodov získali hráči tohto klubu dovedna 73. Ďalšie poradie: TK Slávia Agrofert STU 69, TK AŠK Inter 30, TJ Slávia Právnik 20, TK Spoje 11 b. Po dvoch bodoch získali VTC Pezinok a Grand TC, jeden si pripísal na konto TK Hoffman TA.

Pre najúspešnejší klub HM BR na rok 2007 najviac bodov a ocenení získali: Lucie Mečířová 20 b. (za prvé miesto dvojhry i štvorhry dorasteniek, štvorhry žien a za druhé miesto dvojhry žien), Michal Macko 8 b. (za prvenstvo vo dvojhre mužov) a Matej Pöbiš 8 b. (za víťazstvo vo dvojhre st. žiakov).

Michal NEMEC, sekretár BTZ

Západ: štyri klubové finále

Regionálne majstrovstvá sa začali už tradične kategóriami mladšieho žiactva a dorastu, ale v netradičnom termíne 9.-11. 12. 2006.

Mladší žiaci odohrali turnaj pod usporiadateľským dozom LTC Leopoldov v hale v Jaslovských Bohuniciach. Turnaj ovládli hráči TK ŠTK Šamorín, Oliver Nagy a Dávid Hluch, ktorí sa dostali do finále. Nagy na ceste za víťazstvom (bez straty setu) najviac potrápil v semifinále Ivan Štarke (TK Ratufa Levice). Mladšie žiačky odohrali svoje zápasy na krytých dvorcach TK Kúpele Piešťany. Aj tu bolo klubové finále (TC Slávia Trnava). Tatiana Bachárová zdolala Lindu Hercegovú. Počas turnaja neutratala ani set. V rovnakom termíne hrali dorastenci v hale v Dolných Vestenciach, kde bol usporiadateľom TC Partizánske. Klubové finále (TK Ratufa Levice) obstarala bratská dvojica Gašparetzovcov. Alexander zvíťazil po tuhom boji nad Róbertom 75, 46,

75. Už od semifinále dorasteniek hrali proti sebe hráčky TK Kúpele Piešťany. Najúspešnejšia bola Zuzana Luknárová, ktorá vo finále porazila Natáliu Oravcovú 64,76.

Kategória staršieho žiactva a dospelých bola na programe 16.-18. decembra 2006. Starší žiaci odohrali svoj turnaj v Nitre, na dvorcach TC SPU AX-V Nitra, bez účasti dvoch rebríčkov najvyšších hráčov. Svoju šancu na víťazstvo najlepšie využil domáci Michal Škrla, ktorému vo finále nestačil Erik Opálek (TC Slávia Trnava). V kategórii starších žiakov vyhrala na domácich kurtoch TK Kúpele Piešťany vo finále Vanesa Molnáriová nad Petrou Pochabovou (TC SPU AX-V Nitra) 6,1, 60.

Kategóriu mužov vyhral na dvorcach TJ STU Trnava domáci hráč Tomáš Boleman, ktorému vo fi-

nale skrečoval zápas Marián Poloma (TK Ratufa Levice). V ženskom finále si druhý regionálny titul vybojovala Zuzana Luknárová. Na dvorcach TK Ratufa Levice zdolala vo finále domácu Rebeccu Hörömpöliovú 64, 61.

V našom regióne sa odohrali všet-

ky kategórie regionálnych majstrovstiev, čo je veľmi pozitívne. Škoda, že len v kategórii žien bola nízka účasť, pričom si všetky dorastenky mohli bez problémov zahrať na ďalšom regionálnom šampionáte.

Ján STUDENIČ,
TMK ZsTZ

Regionálne halové majstrovstvá – ZÁPAD

MLADŠIE ŽIACTVO (9. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Nagy - Štarke 76(3), 75, Hluch - Brezovský 36, 76(2), 63, **F:** Nagy - Hluch 61, 61.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Bachárová - Staníková 61, 64, Hercegová - Frišová 61, 63, **F:** Bachárová - Hercegová 64, 62.

STARŠIE ŽIACTVO (16. 12. 2006) - CHLAPCI, dvojhra - SF: Škrla - Urban 63, 61, Opálek - Demeš 64, 57, 64, **F:** Škrla - Opálek 61, 61.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Molnáriová - Hránková 76(6), 63, Pochabová - Horáková 63, 62, **F:** Molnáriová - Pochabová 61, 60.

DORAST (9. 12. 2006) - CHLAPCI,

dvojhra - SF: R. Gašparetz - Hrehorčík 60, 61, A. Gašparetz - Dorčiak 62, 62, **F:** A. Gašparetz - R. Gašparetz 75, 46, 75.

DIEVČATÁ, dvojhra - SF: Oravcová - Veresová 64, 63, Luknárová - Maráčková 61, 61, **F:** Luknárová - Oravcová 64, 76(1).

DOSPĚLÍ (16. 12. 2006) - MUŽI, dvojhra - SF: Boleman - Gálik 61, 46, 63, Poloma - Durdík 62, 26, 64, **F:** Boleman - Poloma skr.

ŽENY, dvojhra - SF: Hörömpöliová - Mansfeldová 60, 64, Luknárová - Grácová 63, 76(4), **F:** Luknárová - Hörömpöliová 64, 61,

Maruščák dva razy najvyššie

Trnava hostila vo svojej 3-dvorcovej nafukovacej hale 32 účastníkov halových majstrovstiev SR mladších žiakov (6. – 9. 1. 2007). Z prvých 8 hráčov celoštátneho rebríčka nechýbal nik, a tak usporiadatelia nemali nijaké problémy s nasadzovaním.

Najvyššie nasadený Matej Maruščák (Slávia Právník) mal za úlohu obhájiť prvenstvo z vlaňajších halových majstrovstiev, čo nebýva vždy ľahké. Jemu sa to však podarilo. Prevládal uňho celodvorcový tenis, všetky údery ovláda na slušnej úrovni, je dostatočne presný, chýba mu len väčšia sila pri úderoch. Jeho finálový súper a oddielový kolega Ma-

tej Selecký hral dobre počas celého turnaja, no Maruščák mal vo finále jasnú prevahu.

Pochvalu si zaslúžia aj ďalší hráči. Dobrý útočný tenis predvádzal i Martin Caro (Slávia Agrofert STU), no v semifinále proti Seleckému urobil, v snahe o vyššiu aktivitu, viac chýb a prehral. Aj Ivan Štarke (Ratufa Levice) predvádzal dobrý úto-

ný tenis od základnej čiary, chýba mu však väčšia pestrosť úderov. V dobrej forme prišiel na majstrovstvá aj Jakub Oravec zo Žiliny, ktorý – ako jediný – vzal neskoršiemu víťazovi set.

Do štvrtfinále sa prebojoval len jeden nenasadený hráč, 11-ročný Matej Búřil (Slovan Slovenská sporiteľňa). V zápase 2. kola proti nasadenému rovesníkovi Oliverovi Nagyovi (TK ŠTK Šamorín) ukázal pestrý tenis a radosť z hry. Naopak Nagyovi, ako jednému z favoritov, turnaj nevyšiel. V dobrom svetle sa ukázal aj Martin Blaško (Akademik Košice), kto-

rý sa tiež herne priblížil k najlepším 12-ročným.

Veľmi dobrú úroveň mala aj súťaž vo štvorhre. Jakub Maruščák získal titul aj v tejto súťaži. Jeho partnerom bol Matej Selecký. Finálový zápas bol veľmi vyrovnaný aj s peknými výmenami pri sieti.

Z hľadiska výkonnosti možno povedať, že tieto majstrovstvá mali dobrú úroveň. Zrejme aj preto, lebo viacerí hráči majú dobré predpoklady na ďalší výkonnostný rast.

Daniel ČALIK,
reprezentačný tréner

Vítaz dvojhry Matej MARUŠČÁK (vľavo) a finalista Matej SELECKÝ spoločne získali titul vo štvorhre

FOTO: Marián MARUŠČÁK



Halové majstrovstvá SR

Mladší žiaci

TC Slávia Trnava

6. – 9. 1. 2007

Dvojhra

1. kolo: Maruščák – Maco 63, 60, Marček – Senaj 63, 64, Paškan – Polák 60, 11 skr., Oravec – J. Novák 63, 64, Nagy – Králiček 60, 60, Búřil – Marko 26, 76(6), 62, Vološin – Pavlovský 36, 76(1), 61, Štarke – Turzík 61, 62, Blaško – Belanec 60, 63, Hodor – Hluch 61, 46, 61, Kulich – Obal 62, 64, Caro – Kratochvíla 64, 60, Matej Vido – Cvik 76(4), 63, Brezovský – Valo 64, 62, D. J. Novák – Musil 62, 61, Selecký – Hudák 63, 64, **2. kolo:** Maruščák – Marček 64, 62, Oravec – Paškan 60, 75, Búřil – Nagy 75, 62, Štarke – Vološin 62, 62, Blaško – Hodor 62, 62, Caro – Kulich 75, 61, Matej Vido – Brezovský 61, 61, Selecký – D. J. Novák 63, 75, **ŠF:** Maruščák – Oravec 62, 26, 61,

Štarke – Búřil 62, 63, Caro – Blaško 64, 62, Selecký – Matej Vido 61, 64, **SF:** Maruščák – Štarke 63, 64, Selecký – Caro 76(5), 36, 63, **F:** Maruščák – Selecký 60, 62.

Štvorhra

1. kolo: Maruščák, Selecký – Hudák, D. J. Novák 63, 61, Belanec, Matej Vido – Kratochvíla, Paškan 60, 61, Oravec, Marko – Hluch, Senaj 62, 61, Vološin, Hodor – Cvik, J. Novák 36, 61, Búřil, Marček – Musil, Obal 60, 63, Nagy, Blaško – Brezovský, Valo 46, 60, 64, Kulich, Pavlovský – Turzík, Králiček 62, 75, Caro, Štarke – Gabriel, Maco 61, 61, **SF:** Maruščák, Selecký – Belanec, Matej Vido 61, 60, Oravec, Marko – Vološin, Hodor 76(4), 76(4), Nagy, Blaško – Búřil, Marček 64, 61, Caro, Štarke – Kulich, Pavlovský 62, 62, **SF:** Maruščák, Selecký – Oravec, Marko 63, 62, Caro, Štarke – Nagy, Blaško 46, 64, 62, **F:** Maruščák, Selecký – Caro, Štarke 46, 60, 64.

Plán školení a seminárov rozhodcov na rok 2007

1. Doškolovalci seminár rozhodcov A a B licencie – apríl 2007, Bratislava

Školenia a semináre rozhodcov v krajoch:

Bratislava

1. Školenie rozhodcov IV. a III. triedy – apríl 2007
2. Seminár rozhodcov C licencie – máj 2007

Západoslovenský kraj

1. Školenie rozhodcov IV. a III. triedy – október 2007, Piešťany

2. Seminár rozhodcov C licencie – marec, príp. apríl 2007, Piešťany

Stredoslovenský kraj

1. Školenie rozhodcov IV. triedy – apríl 2007, Banská Bystrica
2. Seminár rozhodcov C licencie – február 2007, Banská Bystrica

Východoslovenský kraj

1. Školenie rozhodcov IV. a III. triedy – apríl 2007, Košice
2. Seminár rozhodcov C licencie – marec 2007, Košice

Pripravujeme

Slovenský tenisový zväz pripravuje školenie empajrových rozhodcov ITF LEVEL I. Uskutoční sa pod záštitou Medzinárodnej tenisovej federácie na Slovensku, v anglickom jazyku, so slovenskými školiteľmi. Predpokladaný termín: 27. - 29. apríl 2007 (Piešťany alebo Bratislava). Bližšie informácie dostanú záujemcovia u Míriam Mackovej na STZ.

E-mail: miriam.mackova@stz.sk, tel: 02 4920 9832.



V Banskej Bystrici dominovala Petra UBERALOVÁ - vybojovala oba tituly v kategórii mladších žiačok

Double Petry Uberalovej

Šampionát mladších žiačok sa po prvý raz uskutočnil v TK Dixon Banská Bystrica. Hralo sa na antuke trojdvorcovej nafukovacej haly, v ktorej sa predstavila celá slovenská špička.

Dalo sa predpokladať, že všetky nasadené hráčky sa stretnú vo štvrtfinále, ale k prekvapeniu došlo hneď v prvom kole, keď nenasadená P. Frišová (Slávia Trnava) vyradila štvrtú nasadenú B. Baníkovú (Mladost Košice) a prebojovala sa až do štvrtfinále, kam sa dostala aj ďalšia

nenasadená A. Abrahámová (Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava), ktorá vyradila piatu nasadenú L. Hercegovú (Slávia Trnava). Svoje postavenie prvej nasadenej hráčky potvrdila P. Uberalová (Slávia Agrofert STU Bratislava), ktorá herne prevýšila svoje súperky (cestou do fi-

nále stratila len 4 hry) a právom jej patrí titul majsterky Slovenska.

Vo štvorhre prekvapila nenasadená dvojica M. Šramková (Slávia Právnik Bratislava) – A. Abrahámová, ktorá sa v dolnej polovici hracieho plánu prebojovala až do finále. V ňom však už nestačila na prvú nasadenú dvojicu N. Vajdová (Slovan Slovenská sporiteľňa Bratislava) – P. Uberalová. P. Uberalová si tak z tohtoročných majstrovstiev od-

niesla dva tituly a týmto potvrdila, že jej právom patrí I. miesto v rebríčku na Slovensku v kategórii mladších žiačok.

Celé majstrovstvá mali dobrý a plynulý priebeh, k čomu prispel aj organizátor. Väčšina hráčok bola ubytovaná priamo v hoteli DIXON, kde mohli využiť služby nového relaxačného centra „Vitalný svet“.

Dagmar REGENDOVÁ,
vrchná rozhodkyňa

Halové majstrovstvá SR

Mladšie žiačky

TK Dixon Banská Bystrica

6. – 9. 1. 2007

Dvojhra

1. kolo: Uberalová(1) – Šramková 60, 60, Česneková – Candráková 63, 62, Abrahámová – Šramková 61, 63, Hercegová(5) – Staníková 64, 75, Vajdová(3) – Ponechalová 62, 60, Pavličková – Dadajová 46, 63, Vasilíková – Harčárová 64, 63, Czödörövä – Danáčová 60, 60, Sorgerová(6) – Hanesová 61, 62, Hadnaďová – Barillová 63, 62, Oravkinová – Peknušová 61, 62, Frišová – Baníková(4) 61, 60, Ternuščaková – Ohradková 62, 62, Gergelyová – Rondzíkova 60, 64, Černická – Spiššáková 61, 64, Kötelesová(2) – Želinská 61, 64, **2. kolo:** Uberalová – Česneková 61, 61, Abrahámová – Hercegová 76(1), 63, Vajdová – Pavličková 60, 61, Czödörövä(7) – Vasilíková 60, 62, Sorgerová – Hadnaďová 62, 75, Frišová – Oravkinová 62, 62, Ternuščaková(8) – Gergelyová 63, 61, Kötelesová – Černická 63, 61, **SF:** Uberalová – Abrahámová 61, 60, Vajdová – Czödörövä 63, 61, Sorgerová

– Frišová 64, 62, Kötelesová – Ternuščaková 64, 75, **SF:** Uberalová – Vajdová 60, 61, Kötelesová – Sorgerová 63, 61, **F:** Uberalová – Kötelesová 60, 60.

Štvorhra

1. kolo: Vajdová, Uberalová(1) – Česneková, Šramková 60, 60, Candráková, Ohradková – Rondzíkova, Danáčová 62, 60, Kötelesová, Frišová – Ternuščaková, Oravkinová 62, 63, Hadnaďová, Černická – Barillová, Dadajová 63, 62, Pavličková, Harčárová – Gergelyová, Peknušová 61, 46, 63, Sorgerová, Czödörövä(3) – Staníková, Hanesová 63, 63, Šramková, Abrahámová – Ponechalová, Spiššáková 61, 60, Hercegová, Baníková(2) – Vasilíková, Želinská 63, 75, **SF:** Vajdová, Uberalová – Candráková, Ohradková 60, 62, Kötelesová, Frišová – Hadnaďová, Černická 62, 75, Sorgerová, Czödörövä – Pavličková, Harčárová 76(6), 64, Šramková, Abrahámová – Hercegová, Baníková 61, 63, **SF:** Vajdová, Uberalová – Kötelesová, Frišová(4) 61, 61, Šramková, Abrahámová – Sorgerová, Czödörövä 26, 63, 76(2), **F:** Vajdová, Uberalová – Šramková, Abrahámová 60, 62.

Plán školení a seminárov trénerov na rok 2007

Školenia:

Školenie trénerov II. triedy:
marec - október 2007

Školenie trénerov III. triedy, zabezpečujú regióny:
Bratislavský - september 2007, západoslovenský - október 2007, stredoslovenský - september 2007, východoslovenský - september 2007.

Semináre:

Seminár trénerov A a B licencie - november 2007
semináre trénerov III. triedy, zabezpečujú regióny:
bratislavský - október 2007, západoslovenský - september

2007, stredoslovenský - marec 2007, východoslovenský - marec 2007.

Ako zasielať prihlášky?

1. Prihlášky na školenia trénerov II. triedy a semináre A a B licencie zasielajte na adresu metodika STZ (Slovenský tenisový zväz, Ing. Ladislav Macko, Príkopova 6, 831 03 Bratislava; ladislav.macko@stz.sk; fax: 02/49209882).

2. Prihlášky na školenia trénerov III. triedy a semináre C licencie zasielajte na príslušný regionálny tenisový zväz (BTZ, ZsTZ, SsTZ, VvTZ).

Titul získal A. Partl

Starší žiaci súťažili o tituly halových majstrov SR v dňoch 13. – 16. 1. 2007, na dvorcoch Slovana Slovenská sporiteľňa, ktoré majú – na základe zmluvy – k dispozícii v Národnom tenisovom centre.

V podmienkach na takej vysokej úrovni sa šampionát ešte nikdy nehral, čo veľmi kladne hodnotili hráči aj rodičia, ktorí nám gratulovali a ďakovali za to, že ich ratolesti mohli hrať v takom perfektnom prostredí. Navyše nám tréneri NTC vyšli v ústrety, uvoľnili nám dvorce na 14 hodín navyše, takže denný program sme zvládali do 20. hodiny.

Na štarte bola kompletná špička,

ktorá herne nezaváhala, o čom svedčí fakt, že do semifinále sa v podstate dostali všetci štyria najvyššie nasadení. Z nenasadených príjemne prekvapil Iavák Milučký (TK Žilina), ktorý svojou hrou pripomína Rusedského z Veľkej Británie. Výkonnostne povyrástol a pri dobrom vedení sa môže ešte zlepšovať. Z môjho pohľadu došlo iba k jednému prekvapeniu – vo finále sa oň postaral favorizovaný Horanský pre-

hrou s Partlom. Myslím, že doplatil na slabšiu koncentrovanosť. Na duel nastúpil nerozohraný, súper ho v prvom sete sfúkol, získal sebavedomie a neskôr aj titul. Všetci semifinalisti predviedli kvalitnú hru, ktorá naznačuje, že chlapci majú slubnú perspektívu.

Vo štvorhre sme zaregistrovali len jeden skreč. Zo zdravotných dôvodov nenastúpil na ňu Skákala. Titul jasne získala dvojica Horanský – Vittek, na ktorú súper jednoducho nemali.

Ing. Dominik HRBATÝ,
riaditeľ turnaja

Stretnutia v NTC pozorne sledoval aj reprezentačný tréner mládeže **Daniel ČÁLIK**: „Favoritom bol jednoznačne **Filip Horanský**. V tejto vekovej kategórii ešte neprehral. Až do finále išiel bez zaváhania, no v ňom nepodal očakávaný výkon. **Adrián Partl** (TK Slávia Agrofert STU) produkoval poctivú hru od základnej čiary s dobrým pohybom, s kolísavými výkonmi, no vždy so šťastným koncom. Okrem finalistov sa ukázalo pár šikovných chlapcov – **Filip Vittek** (TK Slávia Trnava) potvrdil postupom do semifinále svoje nasadenie a spolu s Partlom sa

postaral o naozaj kvalitný súboj o postup do finále. Tento zápas bol však až nezdravo emotívny. **Milan Freibold** (Fresh club Zvolen), hoci bol dlho zranený, dostal sa do pohody a semifinále je nepochybne jeho úspechom. Pochvalu si zaslúži aj **Juraj Simčák** (TK Vysoké Tat-

Hodnotenie trénera

ry), pekný tenis ukázal **Ján Šimon** (STK Martin Priekopa) a príjemne prekvapil aj **Viktor Farkaš**, ktorý porazil piateho nasadeného Juraja Čižnára (TJ Slavoj Ovsíšte). Z ročníka 1994 sa, ako jediný z mladých,

dostal do štvrtfinále **Tomáš Kmeťko** (TK Slávia Agrofert STU).

Teší, že z herného hľadiska mali viaceré stretnutia dobrú úroveň a boli vyrovnané. Menej radosti však priniesli niektoré príliš nervózne zápasy, z ktorých najmä súboj Partl – Vittek vyústil do nevhodného správania sa oboch aktérov. Hlavný rozhodca Ing. Ladislav Mečíř však nezaváhal a obom vzal za trest body. Jeho zákrok považujem za správny. Bolo by dobre, keby sa tak postupovalo na všetkých turnajoch, lebo prílišnú toleranciu rozhodcov hráči neraz zneužívajú.“



Adrian PARTL, majster Slovenska vo dvojhre
FOTO: Dušan BARBUŠ

Ročník 1993 má európsku kvalitu



Vivien JUHÁSZOVÁ

Halové majstrovstvá SR starších žiakov sa po desiatich rokoch opäť konali v hale bratislavského Interu. Vtedy vyhrala Daniela Hantuchová. Nový povrch Taraflex, ktorý sa podarilo položiť v tejto zimnej sezóne aj vďaka pomoci Slovenského tenisového zväzu, si otestovalo 32 dievčat. Zúčastnila sa celá slovenská špička, veď bolo prítomných prvých 19 hráčok národného rebríčka.

Vo dvojhre si všetky hráčky poctivo obhajovali svoju pozíciu. Z ôsmich nasadených do štvrtfinále nepostúpila len Milinkovičová (Slávia Agrofert STU). Vyradila ju Molnáriová (Kúpele Piešťany), ktorá však svojou výkonnosťou určite patrí medzi špičku tohto silného ročníka. Do finále dvojhry sa, podľa očakávania, prebojovali dve papierové favoritky, Vivien Juhászová (Kúpele Piešťany) a Jana Čepelová (Tenis komplex Košice). Zatiaľ čo Čepelová nemala väčšie problémy, Juhászová sa vo štvrtfinále zapotila. V zápase vysokej kvality viedla proti Škamlovej (TK Dixon B. Bystrica) 6:2 4:1 40/30 a za tohto stavu pokazila jeden ľahký úder. Škamlová sa ihneď chopila príležitosti a predviedla svoje schopnosti. Hra sa vyrovnala, priebeh zápasu sa zdramatizoval a v rýchlych výmenách predviedli obe hráčky jedno z najlepších stretnutí maj-

strovstiev. V očakávanom finále odohrali dievčatá jeden vyrovnaný set. Po ňom sa už presadila tretia hráčka európskeho rebríčka – Vivien Juhászová.

Vo štvorhre však favoritky nemali na ružiach ustlané. Tretie nasadené Pondušová s Milinkovičovou (TK AŠK Inter/Slávia Agrofert STU) zastavili vo štvrtfinále Kuricová s Lipťaiovou (TK Žilina/ML tenis klub Martin), prvé nasadené Juhászová s Čepelovou skončili v semifinále na raketách Mészárosovej a Molnáriovej (Slávia Agrofert STU/Kúpele Piešťany), ktoré potom vo finále zdolali aj druhé nasadené Škamlová a Záteková (obe TK Dixon B. Bystrica).

Niekoľko kvalitných stretnutí vo dvojhre, ale aj vo štvorhre potvrdilo, že silná konkurencia ročníka 1993 má európsku úroveň.

Rastislav NAKLÁDAL,
reprezentačný tréner mládeže

Morgošová zúročila formu

Halové majstrovstvá SR mladších dorasteniek sa hrali v dňoch 6. – 9. januára 2007 na dvorcoch Slávie Agrofert STU Bratislava. Štartovalo na nich 32 dievčat, ktoré mali k dispozícii dva kurty s tvrdým povrchom. Hralo sa na dva víťazné sety, v prípadnom treťom za stavu 6:6 rozhodoval tajbrejk.

Z nasadených hráčok sa do osmičky nedostali Kočičková, Výrostková a Csongrádyová, no o najväčšie prekvapenie sa postarala prvá nasadená Luknárová, ktorá vo štvrtfinále podľahla dobre hrajúcej Mečířovej. Potešilo však, že do štvrtfinále sa prebojovali až tri hráčky z ročníka 1993 – Juhászová, Mészárosová a Škamlová.

Vo finále sa stretli dve najlepšie hráčky. Morgošová v semifinále zdolala Mečířovú a Vrškovú zasa vyhrala nad Kucianovou. Obe finalistky sa

v prvom sete naťahovali hru po hre, no záver lepšie zvládla Morgošová. Hoci sa vie niekedy poriadne rozčertiť, tentoraz aj počas druhého setu bola koncentrovaná, hra sa jej darila a zvíťazila zaslúžene. Počas celého turnaja hrala útočný celodvorcový tenis s výborným podaním.

Štvorhra patrila Vrškovej s Mečířovou, ktoré vo finále vyhrali s mladším, ale dobre hrajúcim párom Mészárosová – Jürová.

František HORVÁTH,
tréner



Karina MORGŠOVÁ (ML tenis klub Martin), víťazka dvojhry na halových majstrovstvách Slovenska mladších dorasteniek

FOTO: Dušan BARBUŠ

Halové majstrovstvá SR

Mladšie dorastenky

TK Slávia Agrofert STU Bratislava

(6. – 9. 1. 2007)

Dvojhra - 1. kolo: Luknárová(1) – Svobodová 64, 46, 62, Jürová – Gelingarová 60, 60, Urbanová – Butkovská 63, 61, Mečířová(5) – Milinkovičová 63, 63, Morgošová(3) – Peterčáková 61, 61, Oravcová – Baranová 61, 63, Juhászová – Rajnohová 62, 62, Kočičková(7) – Blašková 62, 64, Grácová – Výrostková(6) 63, 62, Mészárosová – Hončová 63, 63, Čepelová – Tumová 61, 61, Kucianová(4) – Mravcová 76(4), 67(3), 61, Csongrádyová(8) – Popluhárová 64, 75, Škamlová – Unčovská 75, 61, Hörömpöliová – Pondušová 63, 62, Vršková(2) – Lazarová 61, 60, **2. kolo:** Luknárová – Jürová 76(0), 36, 62, Mečířová – Urbanová 61, 60, Morgošová – Oravcová 61, 62, Juhászová – Kočičková 62, 61, Mészárosová – Grácová 62, 62, Kucianová – Čepelová 63, 63, Škamlová – Csongrádyová 75, 60, Vršková – Hörömpöliová 63, 62, **ŠF:** Mečířová – Luknárová 76(5), 64, Morgošová – Juhászová 63, 75, Kucianová

– Mészárosová 75, 63, Vršková – Škamlová 60, 61, **SF:** Morgošová – Mečířová 61, 63, Vršková – Kucianová 75, 63, **F:** Morgošová – Vršková 63, 60.

Štvorhra - 1. kolo: Vršková, Mečířová(1) – Csongrádyová, Popluhárová 41 skr., Rajnohová, Výrostková – Hörömpöliová, Tumová w.o., Grácová, Oravcová – Kočičková, Mravcová(4) 76(5), 36, 64, Milinkovičová, Pondušová – Lazarová, Unčovská 75, 62, Jürová, Mészárosová – Svobodová, Urbanová 62, 75, Blašková, Luknárová(3) – Gelingarová, Butkovská 63, 62, Baranová, Škamlová – Hončová, Juhászová 60, 46, 62, Čepelová, Peterčáková – Kucianová, Morgošová(2) 16, 64, 76(8), **ŠF:** Mečířová, Vršková – Rajnohová, Výrostková w.o., Grácová, Oravcová – Milinkovičová, Pondušová 61, 62, Jürová, Mészárosová – Blašková, Luknárová 06, 62, 62, Čepelová, Peterčáková – Baranová, Škamlová 63, 75, **SF:** Mečířová, Vršková – Grácová, Oravcová 63, 62, Jürová, Mészárosová – Čepelová, Peterčáková 60, 46, 61, **F:** Mečířová, Vršková – Jürová, Mészárosová 64, 62.

Halové majstrovstvá SR

Mladší dorastenci

TJ Elán Velký Krtíš

(6. – 9. 1. 2007)

Dvojhra - 1. kolo: R. Gašparetz(1) – Kornoš 62, 63, Kovalík – Hološ 60, 61, Németh – Chebeň 36, 61, 60, Kučera(5) – Bronček 75, 62, Daniš(3) – Bartalos 62, 62, Vittek – Ďurovič 36, 61, 62, Mucha – Šimon 61, 36, 75, Horanský – Stodolovský(8) 62, 64, Lazarčík(6) – Babic 61, 75, Doležal – Masár 76(8), 63, Hrunčák – Falis 75, 63, Brtko – Šuran(4) 36, 61, 62, Petržalka(7) – Ivanov 67(4), 62, 62, Kollár – Nakládal 64, 57, 63, Mego – Samek 64, 63, Košec(2) – Farkas 60, 61, **2. kolo:** R. Gašparetz – Kovalík 75, 75, Kučera – Németh skr., Daniš – Vittek skr., Horanský – Mucha 46, 63, 63, Lazarčík – Doležal 63, 76(9), Brtko – Hrunčák 62, 61, Petržalka – Kollár 75, 76(2), Košec – Mego 62, 62, **SF:** R. Gašparetz – Kučera

63, 62, Daniš – Horanský 46, 62, 63, Brtko – Lazarčík 61, 64, Košec – Petržalka 64, 60, **SF:** R. Gašparetz – Daniš 60, 63, Brtko – Košec 26, 63, 62, **F:** R. Gašparetz – Brtko 63, 63.

Štvorhra - 1. kolo: Košec, Kučera(1) – Kornoš, Stodolovský 61, 63, Nakládal, Ivanov – Babic, Ďurovič 63, 64, Petržalka, Šuran(3) – Bartalos, Farkaš 63, 75, Horanský, Vittek – Németh, Samek skr., Hrunčák, Doležal – Falis, Bronček 63, 63, Gašparetz, Brtko(4) – Šimon, Kovalík 61, 63, Mucha, Masár – Chebeň, Hološ 62, 75, Lazarčík, Daniš(2) – Kollár, Mego 62, 57, 61, **SF:** Košec, Kučera – Nakládal, Ivanov 60, 61, Horanský, Vittek – Petržalka, Šuran 61, 62, Gašparetz, Brtko – Hrunčák, Doležal 63, 60, Lazarčík, Daniš – Mucha, Masár 63, 64, **SF:** Košec, Kučera – Horanský, Vittek 64, 62, Gašparetz, Brtko – Lazarčík, Daniš 76(2), 61, **F:** R. Gašparetz, Brtko – Košec, Kučera 46, 64, 64.

Halové majstrovstvá SR

Starší žiaci

TK Slovan Slov. sp. Bratislava

(13. – 16. 1. 2007)

Dvojhra - 1. kolo: Horanský (1) – Urban 61, 64, Škrla – Maruščák 26, 76(4), 63, Kmetko – Chlpík 60, 61, A. Kianička (7) – Opalek 63, 57, 63, Freibold (4) – Šproch 61, 26, 62, Mikuláš – Cerulík 63, 36, 60, Milučký – Pöbiš 61, 64, Simčák (6) – Novodomec 62, 75, Šimon – Zeman (8) 64, 75, Kincses – Bujňák 36, 76(1), 63, Polivka – Skákala 63, 62, Vittek (3) – Priesol 60, 60, Čiznár (5) – Kasák 61, 46, 61, Farkaš – Fabian 61, 61, Pešta – Selecký 60, 76(4), Partl (2) – M. Kianička 62, 61, **2. kolo:** Horanský – Škrla 61, 63, Kmetko – A. Kianička 76(6), 46, 63, Freibold – Mikuláš 62, 61, Simčák – Milučký 76(6), 75, Šimon – Kincses 61, 62, Vittek – Polivka 62, 62, Farkaš – Čiznár 64, 75, Partl – Pešta 61, 61, **SF:** Horanský – Kmetko 60, 60, Freibold – Simčák 62, 16, 61, Vittek – Šimon 62, 62, Partl – Farkaš 63, 64, **SF:** Horanský – Freibold

60, 62, Partl – Vittek 64, 67(2), 61, **F:** Partl – Horanský 60, 16, 62.

Štvorhra - 1. kolo: Horanský, Vittek (1) – Bujňák, Kasák 60, 61, M. Kianička, Polivka – Cerulík, Fabian 64, 62, Urban, Zeman (4) – Milučký, Novodomec 61, 46, 75, Simčák, Šproch – Pešta, Šimon 60, 64, Čiznár, Farkaš – Priesol, Skákala w.o., Freibold, Pöbiš (3) – Chlpík, Selecký 60, 61, Maruščák, Škrla – Kincses, Kmetko 62, 62, A. Kianička, Partl (2) – Mikuláš, Opalek 61, 61, **SF:** Horanský, Vittek – M. Kianička, Polivka 61, 61, Simčák, Šproch – Urban, Zeman 60, 67(5), 60, Čiznár, Farkaš – Freibold, Pöbiš 63, 46, 61, A. Kianička, Partl – Maruščák, Škrla 64, 62, **SF:** Horanský, Vittek – Simčák, Šproch 64, 61, Čiznár, Farkaš – A. Kianička, Partl 16, 75, 63, **F:** Horanský, Vittek – Čiznár, Farkaš 60, 61.

Staršie žiačky

TK AŠK Inter Slovnaft Bratislava

(13. – 16. 1. 2007)

Dvojhra - 1. kolo: Juhászová (1) – Tu-

mová 61, 62, Unčovská – Hránková 64, 64, Ostrožlíková – Bessenyeiová 76(4), 46, 61, Škamlová (5) – Malová 61, 62, Pondušová (4) – Staruchová 63, 61, Uberalová – Bubelová 61, 64, Žilincová – Karaffová 75, 63, Lazarová (8) – Gajdošová 61, 61, Záteková (6) – Kuricová 60, 61, Ondrušová – Krištofovičová 61, 62, Petržalková – Polcerová 76(5), 63, Mészárosová (3) – Liptaiová 62, 60, Milinkovičová (7) – Butkovská 75, 63, Molnáriová – Roháčová 61, 60, Schmiedlová – Pochabová 61, 64, Čepelová (2) – Markušková 63, 61, **2. kolo:** Juhászová – Unčovská 61, 60, Škamlová – Ostrožlíková 61, 64, Pondušová – Uberalová 64, 61, Lazarová – Žilincová 63, 60, Záteková – Ondrušová 63, 64, Mészárosová – Petržalková 64, 64, Molnáriová – Milinkovičová 16, 60, 62, Čepelová – Schmiedlová 61, 62, **SF:** Juhászová – Škamlová 62, 67(4), 63, Pondušová – Lazarová 64, 75, Mészárosová – Záteková 63, 61, Čepelová – Molnáriová 62, 62, **SF:** Juhászová – Pondušová 60, 60,

Čepelová – Mészárosová 62, 61, **F:** Juhászová – Čepelová 76(3), 61.

Štvorhra - 1. kolo: Čepelová, Juhászová (1) – Krištofovičová, Staruchová 60, 60, Hránková, Butkovská – Petržalková, Ondrušová 26, 62, 62, Molnáriová, Mészárosová (4) – Pochabová, Karaffová 61, 62, Lazarová, Tumová – Bessenyeiová, Ostrožlíková 64, 61, Liptaiová, Kuricová – Žilincová, Schmiedlová 63, 60, Milinkovičová, Pondušová (3) – Markušková, Gajdošová 63, 64, Unčovská, Malová – Roháčová, Bubelová 61, 62, Záteková, Škamlová (2) – Uberalová, Polcerová 75, 64, **SF:** Čepelová, Juhászová – Hránková, Butkovská 62, 63, Molnáriová, Mészárosová – Lazarová, Tumová 60, 63, Liptaiová, Kuricová – Milinkovičová, Pondušová 62, 64, Záteková, Škamlová – Unčovská, Malová skr., **SF:** Molnáriová, Mészárosová – Čepelová, Juhászová 76(4), 75, Záteková, Škamlová – Liptaiová, Kuricová 62, 62, **F:** Molnáriová, Mészárosová – Záteková, Škamlová 64, 16, 61.

R. Gašparetz bez konkurencie

Na majstrovstvách Slovenska mladšieho dorastu vo Velkom Krtíši potvrdil vlnajší starší žiak Róbert Gašparetz (Ratufa Levice) svoju vysokú výkonnosť a stal sa majstrom vo dvojhre a spolu s Brtkom (Kúpele Piešťany) aj vo štvorhre.

Na rýchлом povrchu značky graboflex štartovalo 32 hráčov, z pôvodne nominovaných sa odhlásil Štavina, ktorého nahradil Farkaš. Štartovali naši najlepší mladší dorastenci, pre ktorých to bola dôležitá previerka pred zimnými ME družstiev – Winter Cupom.

Úvodné zápasy priniesli prvé prekvapenia, keď vypadli nasadení Šuran (Inter Bratislava) s Brtkom a Stodolovský (TK Vysoké Tatry) s mladučkým F. Horanským (Kúpele Piešťany).

Zápasom 2.kola bolo stretnutie nasadenej jednotky R. Gašparetza s Kovalikom (Slovan Bratislava Slovenská sporiteľňa). Po zápase veľmi dobrej úrovne vyhral R. Gašparetz.

Zo štvrtfinálových stretnutí bol najzaujímavejší zápas medzi Danišom (TO ŽP Podbrezová) a Horanským, ktorý pre seba, po troch setoch, rozhodol Daniš. Pre mladého Horanského (ročník 93) je však postup do štvrtfinále veľkým úspechom. Potvrdil, že je príslubom do budúcnosti.

V prvom semifinále nastúpil R. Gašparetz proti Danišovi. Po zodpovednom výkone viedol už 60 a 30, keď nedovolil súperovi rozohrať jeho hru. Veľký rozdiel bol predovšetkým v podaní. Daniš sa síce v závere zápasu postupne rozohral, no rozbehnutého súpera už nezastavil. V druhom semifinálovom stretnutí nastúpili proti sebe Brtko a Košec (Slávia Agrofert STU Bratislava). V prvom sete bol jednoznačne lepší Košec, ktorý hral aktívne s častým úspešným prechodom k sieti. Brtko sa pomalšie rozohrával, ale postupne si zlepšil najmä bekhend, ktorý takticky striedal. Trpezlivým, bojovným výkonom vyhral 2. set a v záverečnom bol už jednoznačne

lepší, keď robil podstatne menej chýb ako súper.

Do finále sa teda prebojovali vlnajší starší žiaci R.Gašparetz a Brtko. R.Gašparetz potvrdil úlohu favorita a stal sa majstrom. A treba dodať, že absolútne zaslúžene. Svojou hrou zanechal vynikajúci dojem, potvrdil, že je takmer kompletne vybaveným hráčom s výborným podaním, agresívnymi údermi zo základnej čiary. A navyše je aj takticky vyspelý. **Nepochybne ide o výnimočný talent slovenského tenisu, ktorý by mal byť ihneď zaradený do Národného tenisového centra!**

Pre nenasadeného Michala Brtku, je postup do finále veľkým úspechom. Dostal sa doň za bojovné výkony a rozumnú taktickú hru, keď sa zlepšoval od zápasu k zápasu. Z ďalších hráčov treba vyzdvihnúť výkon Jozefa Kovalíka v dueli s Gašparetzom a už spomínaného mladého Filipa Horanského.

Titul vo štvorhre získala dvojica R. Gašparetz - Brtko po trojsetovom víťazstve nad dvojicou Košec - Kučera (Slávia Agrofert STU/Slovan Slovenská Sporiteľňa Bratislava). Zaujímavý priebeh mal 1.set, v ktorom víťazi viedli 41 a prehrali ho 46. Ocenenie za postup do semifinále si zaslúži mladá dvojica Horanský-Víttek (Kúpele Piešťany/TK Slávia Trnava).

Organizácia majstrovstiev bola už tradične vo Velkom Krtíši veľmi dobrá, na čom majú zásluhu obetaví funkcionári na čele s J. Horváthom a hlavným rozhodcom J. Suláčkom. Poďakovanie patrí aj firme Prince (E.Pavlik) za sponzorskú podporu šampionátu.



Ladislav MACKO, Róbert GAŠPARETZ získal titul vo dvojhre aj štvorhre
metodik STZ FOTO: TENIS

PRIESTUPKY a POKUTY za rok 2007

V súlade s článkom 73 súťažného poriadku uverejňujeme abecedný zoznam hráčov, ktorí sa dopustili priestupku voči súťažnému poriadku. Pri prvom priestupku ide o upozornenie. Druhý a každý ďalší priestupok znamená pokutu 500,- Sk a pri troch priestupkoch má hráč zákaz štartu na turnajoch triedy A i B a majstrovstvách v príslušnej tenisovej sezóne. Pokutu treba uhradiť na účet č. 2629730229/1100 vedený v Tatra banke, konštantný symbol 0558, variabilný symbol 103 a kópiu dokladu o úhrade zaslať na STZ - fax: 02/49209879 resp. e-mail: zdena.suhajova@stz.sk (nezabudnite uviesť meno hráča). Neuhradenie pokuty znamená zastavenie činnosti hráčovi na dva mesiace, počnúc dátumom uvedeným v tabuľke. Prípadný štart v súťažiach v období zastavenia činnosti sa podľa čl.28 SP bude posudzovať ako neoprávnený štart so všetkými dôsledkami a hráčovi sa nezapočítajú body do klasifikácie.

P.č.	Priezvisko, meno	roč.	PRIESTUPOK			zastavenie činnosti od	TURNAJ			
			poradie	druh	pokuta		vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
1	Balogová Martina	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	C	13. január 2007	TK Akademik Košice
2	Bartalos Ákos	91	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	dorci	HMR	9. december 2006	TC Parížanske
3	Bella Peter	87	1. priest.	HS bez ospr.	1000	1. február 2007	muži	HMR	24. január 2007	ŽP Šport Podbrezová
4	Beznáková Kristína	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	C	6. január 2007	TJ Slávia Právník Bratislava
5	Beznáková Kristína	94	2. priest.	neoprávnený štart	500	6. február 2007	st. žiačky	C	6. január 2007	TK Kysucké Nové Mesto
6	Frišová Pavla	96	1. priest.	bezdôv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	C	2. december 2006	LTC Leopoldov
7	Hobinka František	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	13. január 2007	TK Kysucké Nové Mesto
8	Kötelesová Barbora	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	B	20. január 2007	TK Akademik Košice
9	Németh Ladislav	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	2. december 2006	TK Ratufa Levice
10	Oráčová Mária	89	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	ženy	HMR	16. december 2006	TK Slávia Agrofert STU BA
11	Pešta Dominik	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	C	26. december 2006	TK Akademik Košice
12	Reisová Janka	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	20. január 2007	TK Klimatech Nové Mesto
13	Schmiedlová Karolína	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiačky	B	20. január 2007	TK Akademik Košice
14	Smolenová Erika	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	6. január 2007	TK Kysucké Nové Mesto
15	Spiššáková Diana	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	20. január 2007	TK Klimatech Nové Mesto
16	Šimová Petra	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiačky	C	20. január 2007	TK Klimatech Nové Mesto
17	Štavina Matáš	92	1. priest.	ospr. po termíne	1000	6. február 2007	ml. dorci	HMSR	6. január 2007	TJ Elán Veľký Krtíš
18	Vanček Daniel	93	1. priest.	bezdôv. nedohr. súf.	-	-	st. žiaci	B	20. január 2007	TK Akademik Košice
19	Zeman Matej	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	B	20. január 2007	TK Akademik Košice

JUNIORI

BRADENTON, FL, USA

(ITF 1, 27. 11.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Della Tommasina (Tal.) – Somogyi 62, 64.

NAIROBI, KEŇA

(ITF 4, 8. 12.)

2. kolo: Klempa (3) – Rawal (Keňa) 61, 62, **3. kolo:** Klempa – Mesfin (Et.) 61, 62, **štvrtfinále:** Klempa – Hamdy (7-Eg.) 63, 75, **semifinále:** Safwat (Eg.) – Klempa 75, 62.

Štvorhra, 2. kolo: Klempa, Montasser (8-SR/Eg.) – R. Starc, L. Starc (Slo.) 63, 76 ret., **štvrtfinále:** Emmanuel, Safwat (1-Nig./Eg.) – Klempa, Montasser 76(5), 61.

TLALNEPANTLA, MEXIKO

(ITF A, 25. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Budoš (12) – Hernandez (Mex.) 62, 61, **2. kolo:** Budoš – Diaz Briones (Mex.) 60, 63, **3. kolo (finále):** Gery (4-Kan.) – Budoš 61, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Brázdil (15) – Gery (Kan.) 63, 75, **2. kolo:** Bruggeling (Hol.) – Brázdil 64, 46, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Alvarado, Escobar (5-Eku.) – Budoš, Puc (SR/Slo.) 64, 75, Brázdil, Camfferman (SR/Hol.) – Grönendaal, Karaliolios (6-Hol.) 57, 64, 64, **2. kolo:** Brázdil, Camfferman – Cirla, Dujovne (Rum./Čile) 60, 63, **štvrtfinále:** Brázdil, Camfferman – Bucaro, Trombetta (Gua./USA) 63, 64, **semifinále:** Gonzalez, Romboli (2-Kol./Braz.) – Brázdil, Camfferman 62, 62.

SAN JOSE, KOSTARIKA

(ITF 1, 1. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Budoš (6) – Picado Leiva (Kost.) 62, 61, **2. kolo (finále):** Budoš – Quesada (Kost.) 63, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Brázdil (10) – Bucaro (Gua.) 16, 62, 61, Schoorel (16-Hol.) – Budoš 76(6), 76(9), **2. kolo:** Brázdil – Llompart (Portor.) 62, 62, **3. kolo:** Brázdil – Constantin (7-Rum.) 62, 62, **štvrtfinále:** Romboli (1-Braz.) – Brázdil 62, 60.

Štvorhra, 1. kolo: Brázdil, Camfferman (8-SR/Hol.) – Bazula, Pinsky (Mad./AUS) 62, 61, Daniel, Hamui (2-USA) – Budoš, Martin (SR/Kol.) 64, 46, 64, **2. kolo:** Brázdil, Camfferman – Bucaro, Trombetta (Gua./USA) 64, 61, **štvrtfinále:** Gonzalez, Romboli (1-Kol./Braz.) – Brázdil, Camfferman 64, 62.

VICTORIA, AUSTRÁLIA

(ITF 1, 5. 1.)

1. kolo: Kližan (1) – Zmak (Chorv.) 63, 75, Thomas (Austr.) – Martin (6) 63, 46, 75, **2. kolo:** Kližan – Valenti (Tal.) 75, 64, **3. kolo:** Kližan – Kleftakos (Nem.) 64, 61, **štvrtfinále:** Kližan – Botti (Fr.) 63, 61, **semifinále:** Jebavý (3-ČR) – Kližan 62, 76(3).

Štvorhra, 1. kolo: Kližan, Martin (1) – Marsland, Young (Austr.) 62, 64, **2. kolo:** Kližan, Martin – Rigg, Sanderson (Austr.) 61, 62, **štvrtfinále:** Botti, Eysseric (5-Fr.) – Kližan, Martin 64, 46, 63.

BERGHEIM, RAKÚSKO

(ITF 4, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Salvatori (Tal.) – Januvka 61, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Béreš (7) – Mayer (Rak.) 62, 75, **2. kolo:** Korelc (Slo.) – Béreš 76, 46, 63.

Štvorhra, 2. kolo: Béreš, Fux (1-SR/Rak.) – Diederich, Ferry (Lux.) 61, 60, **3. kolo:** Basa, Gozdur (Pol.) – Béreš, Fux 63, 46, 63.

CARACAS, VENEZUELA

(ITF 1, 8. 1.)

1. kolo: Perez (Čile) – Brázdil (10) 46, 62, 64, Budoš – Muguruza (Aru.) 63, 62, **2. kolo:** Mirtea (6-Rum.) – Budoš 61, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Albot, Brázdil (2-Mol./SR) – Castillo, Noffra (Ven.) 60, 60, **2. kolo:** Albot, Brázdil – Abbondanzieri, Comperto (Tal.) 57, 63, 76(4), **štvrtfinále:** Albot, Brázdil – Perez, Rivera-Aranguez (5-Čile) skr., **semifinále:** Albot, Brázdil – Astorga, Vidal (8-Mex./Gua.) 63, 64, **finále:** Gonzalez, Maytin

Slovenskí juniori na turnajoch v zahraničí

(1-Kol./Ven.) – Albot, Brázdil 61, 36, 76(4).

MELBOURNE, AUSTRÁLIA

(ITF 1, 14. 1.)

1. kolo: Martin (8) – Cho (Kór.) 76(3), 36, 62, Kližan (2) – Hamui (USA) 64, 36, 75, **2. kolo:** Klein (Austr.) – Martin 60, 06, 60, Kližan – T. Smith (Austr.) 64, 76(5), **3. kolo:** Bai (Čína) – Kližan 75, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Jebavý, Kližan (1-ČR/SR) – Karaliolios, Kleftakos (Hol./Nem.) 63, 61, Konečný, Martin (3-ČR/SR) – Rozič, Zmak (Chorv.) 63, 26, 63, **2. kolo:** Jebavý, Kližan – Kelly, T. Smith (Austr.) 76(7), 63, Konečný, Martin – Lee, J. P. Smith (Austr.) 57, 64, 61, **štvrtfinále:** Jebavý, Kližan – Bai, Jiang (Čína) skr., Eysseric, Sessagesimi (Fr./Švajč.) – Konečný, Martin 62, 63, **semifinále:** Jebavý, Kližan – Lopez, Trevisan (4-Tal.) 75, 62, **finále:** nehralo sa pre dažď.

JUNIORKY

LIMA, PERU

(ITF 5, 20. 11.)

2. kolo: Baranová – Larcová (Peru) 62, 60, **štvrtfinále:** Paulsonová (1-Eku.) – Baranová 61, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Baranová, Diamandiová (SR/Kan.) – Arayová, Quezadová (Čile/Peru) 60, 61, **štvrtfinále:** Baranová, Diamandiová – Segurová, Silvová (Peru) 67(3), 63, 60, **semifinále:** Hidalgo, Valenzuelová (2-Eku./Peru.) – Baranová, Diamandiová 63, 62.

GUAYAQUIL, EKVÁDOR

(ITF 5, 27. 11.)

2. kolo: Baranová (7) – Viteriová (Eku.) 61, 61, **štvrtfinále:** Hidalgo (3-Eku.) – Baranová 62, 62.

Štvorhra, štvrtfinále: Baranová, Diamandiová (2-SR/Kan.) – Aguirreová, Avilesová (Eku.) 63, 61, **semifinále:** Baranová, Diamandiová – Pereová, Viteriová (4-Eku.) 62, 62, **finále:** Baranová, Diamandiová – Morenová-Kasteová, Vidovová (3-USA) 26, 63, 63.

BRADENTON, FL, USA

(ITF 1, 27. 11.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kovarčíková – Lambertová (Nem.) 63, 63, Ehmerová (Nem.) – Schnappová 62, 62, **2. kolo:** Janowiczová (USA) – Kovarčíková 75, 64.

KEY BISCAYNE, FL, USA

(ITF A, 4. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cigániková – Lilesová (USA) 62, 61, Kentová (USA) – Schnappová 64, 62, **2. kolo:** Larcherová de Britová (1-Por.) – Cigániková 62, 64.

MIAMIA, FL, USA

(ITF 4, 10. 12.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Goncalvesová (Braz.) – Schnappová (10) skr. **Hlavná súťaž, 1. kolo:** Cigániková (7) – Jerjomínová (Lot.) 64, 36, 64, **2. kolo:** Zanevská (Ukr.) – Cigániková 62, 22 ret.

Štvorhra, 1. kolo: Luščinová, Šumilinová (Rus.) – Cigániková, Najdenovová (4-SR/Bul.) skr.

MERIDA, MEXIKO

(ITF 1, 11. 12.)

1. kolo: Kovarčíková – Eskauriatzová-Ruizová (Mex.) 64, 16, 76(4), Pulidová-Velasová (7-Mex.) – Kovarčíková 61, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Ehmerová, Kovarčíková (Nem./SR) – Fuentesová, Orozová (Mex.) 63,

60, **2. kolo:** Aguilarová, Montezová (8-Mex.)

– Ehmerová, Kovarčíková 61, 61.

ŠTOKHOLM, ŠVÉDSKO

(ITF 3, 2. 1.)

1. kolo: Masscheleinová (Bel.) – Kovarčíková (2) 62, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Kovarčíková, Rusová (1-SR/Hol.) – Damaschinová, Vierinová (Rum./Tal.) 36, 62, 76, **štvrtfinále:** Kovarčíková, Rusová – Jamesová, Raeová (V.Brit.) 46, 75, 63, **semifinále:** Kovarčíková, Rusová – Barthelová, Hansenová (V.Brit.) 16, 75, 64, **finále:** Barbatová, Nowaková (2-Dán./Nem.) – Kovarčíková, Rusová 76, 62.

VICTORIA, AUSTRÁLIA

(ITF 1, 5. 1.)

1. kolo: Boczová (7) – Cioffi (Austr.) 62, 62, Pattersonová (Austr.) – Širilová (15) 63, 76, Kučová (5) – Karaitianová (Austr.) 63, 64, **2. kolo:** Boczová – Barbieriová (Tal.) 36, 62, 61, Kučová – Lynchová (Austr.) 61, 62, **3. kolo:** Jovanovská (Srb.) – Boczová 75, 64, Kučová – Vaideanuová (Tal.) 46, 61, 63, **štvrtfinále:** Kučová – Antoničuková (2-Ukr.) 64, 60, **semifinále:** Kučová – Rodionovová (9-Rus.) 76(2), 63, **finále:** Tinjičová (Chorv.) – Kučová 16, 62, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Augustineová, Boserupová (USA) – Parašivová, Širilová (Rum./SR) 60, 63, Boczová, Kučová – Ericksenová, Jovanovská (Austr./Srb.) 62, 60, **2. kolo:** Boczová, Kučová – Elliottová, Morrisová (Austr.) 61, 61, **štvrtfinále:** Boczová, Kučová – Hollandová, Peersová (7-Austr.) 64, 63, **semifinále:** Boczová, Kučová – Mirkovicová, Romová (6-Austr./Švéd.) 75, 60, **finále:** Pavlučenková, Rodionovová (2-Rus.) – Boczová, Kučová 62, 63.

VASTERAS, ŠVÉDSKO

(ITF 4, 7. 1.)

1. kolo: Kristoferssonová (Švéd.) – Hribiková 61, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Melanderová, Udenová (Švéd.) – Hjertquistová, Hribiková (Švéd./SR) 62, 60.

ABU DHABI, SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY

(ITF 5, 8. 1.)

1. kolo: Mansfeldová (8) – Leenenová (V.Brit.) 62, 63, Krom-

melová – Dayalová (7-Ind.) 36, 61, 61, **2. kolo:** Mansfeldová – Mahboubová-Khanová (Pak.) 75, 60, Krommelová – Goonasekerová (Sril.) 75, 60, **štvrtfinále:** Al Nabhaniová (1-Oman) – Mansfeldová 61, 64, Rapoportová (Rus.) – Krommelová 63, 61. **Štvorhra, 1. kolo:** Krommelová, Mansfeldová – Rapoportová, Laingová (Rus./JAR) 60, 64, **štvrtfinále:** Krommelová, Mansfeldová – Mahboubová-Khanová, Jayawickremová (Pak./Sril.) 61, 62, **semifinále:** Kazimovová, Kavaliiová (2-Ukr./B-rus.) – Krommelová, Mansfeldová 76(8), 62.

MELBOURNE, AUSTRÁLIA

(ITF 1, 14. 1.)

1. kolo: Karaitianová (Austr.) – Boczová (11) 62, 63, Kučová (7) – Tinjičová (Chorv.) 63, 62, Fichmanová (2-Kan.) – Širilová 62, 61, **2. kolo:** Kučová – Jamamorová (Jap.) 75, 64, **3. kolo:** Kučová – Zoričová (Srb.) 60, 60, **štvrtfinále:** Kučová – Hofmanová (4-Rak.) 62, 40 ret., **semifinále:** Kučová – Cavadayová (9-V.Brit.) 16, 76(5), 75, **finále:** Martičová (14-Chorv.) – Kučová 64, 46, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Boczová, Kučová (4) – Chanová, Žangová (Hong.) 62, 64, **2. kolo:** Boczová, Kučová – Boserupová, Claytonová (USA) 62, 60, **štvrtfinále:** Boczová, Kučová – Calderwoodová, Pattersonová (USA) 63, 62, **semifinále:** Boczová, Kučová – Curtisová, Pulidová-Velasová (8-V.Brit./Mex.) 60, 63, **finále:** nehralo sa pre dažď.

SZCZECIN, POĽSKO

(ITF 4, 16. 1.)

1. kolo: Ciepluchová (2-Pol.) – Hribiková 61, 60.

Štvorhra, 1. kolo: Hribiková, Márová (SR/ČR) – Meliuková, Suworowová (B-rus./Nem.) 46, 62, 63, **štvrtfinále:** Maisaková, Jemialjanavová (1-B-rus.) – Hribiková, Márová 64, 63.

HAMBURG, NEMECKO

(ITF 4, 16. 1.)

1. kolo: Zeppernicková (Nem.) – Popluhárová 63, 63, Pillotová (Tal.) – Kulhová 62, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Veinebergová, Zarinová (Lot.) – Kulhová, Popluhárová (7) 16, 61, 64.



Kristína KUČOVÁ vychytila na začiatku sezóny na južnej polorogli vynikajúcu formu. Na oboch turnajoch pred Australian Open bola vo finále.

FOTO: Dušan BARBUŠ

MUŽI

KAWANA, AUSTRÁLIA

(CH, 25 000 USD + H, 20. 11.)

1. kolo: Klec (8) – Kimmich (Austr.) 64, 62, **2. kolo:** Klec – Zemlja (Slo.) 36, 62, 63, **štvrtfinále:** Rieschick (Nem.) – Klec 75, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Huss, Sirianni (2-Austr.) – Chadaj, Klec (Pol./SR) 62, 60.

MOSRENTGEN, RUSKO

(TE 2, 15 000 USD, 20. 11.)

1. kolo: Polášek – Manegin (Rus.) 61, 61, **2. kolo:** Polášek – Petrunin (Rus.) 64, 63, **štvrtfinále:** Polášek – Jarmola (Ukr.) 76(5), 62, **semifinále:** Kirillov (Rus.) – Polášek 76(4), 26, 76(5).

Štvorhra, 1. kolo: Godlewski, Polášek (4-Pol./SR) – Golovačev, Kanakov (Rus.) 64, 64, **štvrtfinále:** Kirillov, Macukevič (Rus.) – Godlewski, Polášek 64, 67(5), 76(3).

VENDRYNĚ, ČESKO

(TE 4, 15 000 USD, 27. 11.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Polášek (1) – Kokarev (Rus.) 64, 64, Sikora (13) – Hynek (ČR) 64, 62, Schmolzer (3-Rak.) – Farkas 60, 61, Pažický – Subota (12-ČR) 63, 61, Krošlák – Očadlík (16-ČR) 60, 75, **2. kolo (finále):** Polášek – Kunnap (9-Est.) 61, 67(4), 64, Triska (2-ČR) – Sikora 61, 30 ret., Schmolzer – Pažický 76(6), 75, Krošlák – Magg (4-Rak.) 62, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Polášek – Čikladze (Gruz.) 46, 63, 63, Juska (3-Lot.) – Krošlák 46, 61, 62, Triska – Mečír 63, 64, Zelenay – Košler (ČR) 62, 26, 61, Renard (5-Fr.) – Stančík 63, 26, 76(8), **2. kolo:** Goodall (1-V.Brit.) – Polášek 62, 64, Bubka (4-Ukr.) – Zelenay 62, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Rosol, Zelenay (ČR/SR) – Plaček, Podepřel (ČR) 61, 61, Kunnap, Mečír (Est./SR) – Freulich, Skoloudík (ČR) 75, 61, Magg, Schmolzer (Rak.) – Krkoška, Stančík (ČR/SR) 62, 64, Čikladze, Lejniaks (Gruz./Lot.) – Kurtiš, Pažický 62, 64, **štvrtfinále:** Rosol, Zelenay – Goodall, Hutchins (1-V.Brit.) 63, 46, 62, Chromosta, Pospíšil (3-ČR) – Kunnap, Mečír 67(5), 61, 64, Lustig, Polášek (2-ČR/SR) – Čikladze, Lejniaks 61, 61, **semifinále:** Rosol, Zelenay – Chromosta, Pospíšil w.o., Lustig, Polášek – Bubka, Kravčuk (Ukr.) 36, 63, 64, **finále:** Rosol, Zelenay – Lustig, Polášek 61, 61.

OPAVA, ČESKO

(TE 5, 15 000 USD, 4. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Stančík (1) – Elisejev (Rus.) 60, 61, Krošlák – Lejniaks (15-Lot.) 46, 64, 63, Polášek (2) – Biček (ČR) 62, 62, Lustig (10-ČR) – Pažický 76(5), 36, 64, Csarnakovics (13) – Tým (ČR) 61, 62, Marek (11-ČR) – Kurtiš 62, 75, **2. kolo (finále):** Krošlák – Stančík 63, 63, Magg (9-Rak.) – Polášek 63, 64, Devoty (4-ČR) – Csarnakovics 64, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Krošlák – Slanar (Rak.) 75, 64, Zelenay – Hutchins (V.Brit.) 63, 21 ret., Minář (8-ČR) – Polášek 64, 36, 76(5), Kravčuk (3-Rus.) – Mečír 76(5), 64, Rosol (2-ČR) – Stančík 64, 76(5), **2. kolo:** Krošlák – Pospíšil (6-ČR) 63, 62, Bubka (4-Ukr.) – Zelenay 76(3), 62, **štvrtfinále:** Goodall (1-V.Brit.) – Krošlák 36, 76(8), 64.

Štvorhra, štvrtfinále: Rosol, Zelenay (4-ČR/SR) – Gamauf, Slanar (Rak.) 63, 64, Krkoška, Stančík (ČR/SR) – Lustig, Polášek (2-ČR/SR) 63, 61, **semifinále:** Rosol, Zelenay – Krkoška, Stančík 63, 75, **finále:** Rosol, Zelenay – Kutáč, Pospíšil (3-ČR) 46, 62, 61.

DELHI, INDIA

(TE 3, 15 000 USD, 18. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Bhambri (Ind.) – Horný 76(9), 61.

DELHI, INDIA

(TE 4, 15 000 USD, 25. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Horný – Singh (Ind.) 61, 60, **2. kolo:** Raja (5-Ind.) – Horný 62, 62.

NOUEME, NOVÁ KALEDÓNIA

(CH, 75 000 USD + H, 1. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Klížan – Takahaši (Jap.) 63, 60, **2. kolo:** Oudsema (7-USA) – Klížan 63, 60, Červenák (5) – Frayssinoux (Fr.) 64, 62,

3. kolo (finále): Snobel (4-ČR) – Červenák 36, 76(3), 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Klec – Faurel (5-Fr.) 16, 63, 64, Lacko – Haase (6-Hol.) 64, 76(2), **2. kolo:** Ascione (Fr.) – Klec 63, 16, 64, Lacko – Stadler (Nem.) 61, 62, **štvrtfinále:** Lacko – Llodra (2-Fr.) 64, 36, 64, **semifinále:** Guez (Fr.) – Lacko 75, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Bohli, Klec (Švajč./SR) – N. Frayssinoux, P. Frayssinoux (Fr.) 61, 63, **štvrtfinále:** Bohli, Klec – de Chaunac, Faurel (Fr.) 62, 63, **semifinále:** Kuznecov, Simmonds (USA) – Bohli, Klec 60, 62.

SANTA TECLA, EL SALVADOR

(TE 1, 10 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kurtiš (9) – Osorio (Hond.) 63, 63, **2. kolo (finále):** Doria-Medina (8-Bol.) – Kurtiš 64, 36, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Stančík (6) – Gustafsson (Švéd.) 61, 63, **2. kolo:** Stančík – Stratling (Nem.) w.o., **štvrtfinále:** Stančík – Doria-Medina 61, 63, **semifinále:** Stančík – Grmolizzi (Arg.) 61, 76(2), **finále:** Polansky (Kan.) – Stančík 57, 61, 62.

Štvorhra, 1. kolo: M. Torres, R. Torres (2-Braz./Kol.) – Stančík, Gustafsson (SR/Švéd.) 61, 63.

SHEFFIELD, VEĽKÁ BRITÁNIA

(TE 1, 15 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Semjan (3) – Charroin (Fr.) 76(2), 62, **3. kolo (finále):** Semjan

– Paukku (10-Fin.) 76(4), 67(2), 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Semjan – Naso (Tal.) 36, 61, 64, Čapkovič (5) – Burzi (Tal.) 26, 63, 62, **2. kolo:** Ryderstedt (4-Švéd.) – Semjan 76(5), 63, Čapkovič – Groth (Austr.) 64, 36, 76(6), **štvrtfinále:** Čapkovič – Ryderstedt (4-Švéd.) 63 ret., **semifinále:** Oger (6-Fr.) – Čapkovič 63, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Mannarino, Ouanna (Fr.) – Kutáč, Semjan (ČR/SR) 64, 62, Čapkovič, Paukku (3-SR/Fin.) – Burzi, Kromann (Tal./Dán.) 64, 62, **štvrtfinále:** Čapkovič, Paukku – Nieminen, Pavlovs (Fin./Lot.) 63, 63, **semifinále:** Čapkovič, Pukku – Naso, van der Duim (Tal./Hol.) 63, 76(6), **finále:** Pedersen, Norby (Dán.) – Čapkovič, Pukku 63, 76(6).

TAMPA, FL, USA

(TE 1, 10 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Bohunický – Schock (Nem.) 46, 64, 64, **2. kolo:** Bohunický – Danilovič (Švéd.) 76(3), 62, **3. kolo:** Bohunický – King (USA) 63, 61, **4. kolo (finále):** Carleton (USA) – Bohunický 64, 76(3).

BERGHEIM, RAKÚSKO

(TE 1, 10 000 USD, 15. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Saleč (Chorv.) – Mečír (6-ČR) 62, Horečný – Egger (11-Rak.) 62, 67(5), 76(5), Mesaros (Chorv.) – Pažický 36, 75, 62, Krenn (Rak.) – Jančí 63 ret., **2. kolo:** Horečný – Bianchini (Tal.) 63, 67(3), 76(5), **3. kolo (finále):** van der Duim (1-Hol.) – Horečný 60 ret.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Semjan – Zimmermann (8-Nem.) 76(5), 67(2), 63, **2. kolo:** Topič (Chorv.) – Semjan 61, 75.

SUNDERLAND, VEĽKÁ BRITÁNIA

(TE 2, 15 000 USD, 15. 1.)

1. kolo: Čapkovič – Eleskovic (Švéd.) 62, 60,

2. kolo: Čapkovič – Knittel (5-Nem.) 62, 62, **štvrtfinále:** Oger (Fr.) – Čapkovič 62, 62.

Štvorhra, štvrtfinále: Čapkovič, Wauters (3-SR/Bel.) – Kennaugh, Smith (V.Brit.) 63, 60, **semifinále:** Bachelot, Robert (1-Fr.) – Čapkovič, Wauters 62, 67(6), 64.

GUATEMALA CITY, GUATEMALA

(TE 1, 10 000 USD, 15. 1.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Diaz (Guat.) – Kurtiš (13) 62, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Paiz (Guat.) – Bocko (7) 63, 62, Stančík – Das (USA) 57, 60, 60, **2. kolo:** Stančík – Palencia (5-Mex.) 63, 61, **štvrtfinále:** Fruttero (2-USA) – Stančík 76(2), 64.

Štvorhra, 1. kolo: Muchiol, Stančík – Johnson, Shults (USA) 26, 64, 63, Leonte, Paiz (Rum./Guat.) – Doria-Medina, Kurtiš (Bol./SR) 46, 64, 64, **štvrtfinále:** Gallardo, Palencia (1-Mex.) – Muchiol, Stančík (Nem./SR) 64, 67(4), 76(1).

NORTH MIAMI BEACH, FL, USA

(TE 2, 10 000 USD, 15. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Ruiz-Rosales (14-Mex.) – Bohunický 62, 36, 63.

ŽENY

KÁHIRA, EGYPY

(10 000 USD, 20. 11.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Mlčochová (12) – Dabijová (Rum.) 76(4), 46, 60, **2. kolo:** Mlčochová – Kuprejšviliová (Gruz.) 61, 60, 3.

Reinhardová – Babáková, Gerlová 62, 64.

MILÁNO, TALIAANSKO

(50 000 USD, 27. 11.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kurhajcová – Sabinová (Tal.) 75, 64, **2. kolo:** Ljubcovová (8-Ukr.) – Kurhajcová 63, 62.

VALAŠSKÉ MEZIRČÍ, ČESKO

(25 000 USD, 11. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Vajdová – Birnerová (ČR) 61, 36, 63, Malenovská – Vaculinová (ČR) 62, 63, Kochanová – Nováková (ČR) 61, 62, Hladíková (ČR) – Hojčková 61, 64, **2. kolo:** Wongová – Tvarošková 62, 63, Vajdová – Seděnková (ČR) 75, 61, Korytcevoá (Ukr.) – Malenovská 64, 62, Zečová-Peskiričová (Slo.) – Kochanová 62, 61, Hladíková – Hrozenská 63, 26, 64, **3. kolo (finále):** Grebeňuková (Rus.) – Vajdová 75, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Průšová (ČR) – Kučová 63, 16, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Hrdinová, Hrozenská (ČR/SR) – D. Klemensčitsová, S. Klemensčitsová (Rak.) 75, 62, **štvrtfinále:** Hrdinová, Hrozenská – Korytcevoá, Krstajičová (3-Ukr./ČH) skr., **semifinále:** Brozdoová, Kolatová (Pol.) – Hrdinová, Hrozenská 36, 63, 61.

DUBAJ, SPOJENÉ ARABSKÉ EMIRÁTY

(75 000 USD, 11. 12.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Kurhajcová – Samojlová (Rus.) 61, 61, **3. kolo (finále):** Kurhajcová – Maljarčikovová (B-rus.) 60, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Bondarenková (6-Ukr.) – Kurhajcová 60, 62, Cibulková – Šulajevová (Kan.) 75, 60, **2. kolo:** Laineová (2-Fin.) – Cibulková 63, 76(8).

Štvorhra, 1. kolo: Bonifateová, Lukičová (Rum./Srb.) – Cibulková, Kurhajcová 21 ret.

TAMPA, FL, USA

(25 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Juricová – Carsonová (USA) 61, 61, Wienerová – Bartensteinová (Rak.) 64, 67(5), 62, Weinholdová (USA) – Rybáriková 62, 63, **2. kolo:** Juricová – Mirčičová (Srb.) 46, 61, 61, Szatmariová (Rum.) – Wienerová 36, 60, 62, **3. kolo (finále):** Albeneseová (USA) – Juricová 63, 76(9).

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kuzminová (Lot.) – Kučová 76(5), 67(3), 75, Raová (5-USA) – Nociarová 62, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Bachmannová, Lužanská (1-Nem./Ukr.) – Kučová, Stanciuteová (Lit.) 64, 63.

STUTTGART, NEMECKO

(10 000 USD, 15. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Malenovská – Philippeová (Lux.) 76(3), 61, **2. kolo (finále):** Oosterhofová (Nem.) – Malenovská 62, 63.

SUNDERLAND, VEĽKÁ BRITÁNIA

(10 000 USD, 15. 1.)

1. kolo: Fitzpatricková (V.Brit.) – Babáková 62, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Babáková, Kramperová (4-SR/ČR) – Hillyerová, Prosserová (V.Brit.) 63, 64, **štvrtfinále:** Erikssonová, Jensenová (Švéd./Dán.) – Babáková, Kramperová 61, 46, 63.

FORT WALTON BEACH, FL, USA

(25 000 USD, 15. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cirsteová (Rum.) – Wienerová 62, 64, Rybáriková – Ryanová (USA) 62, 62, **2. kolo:** Šulajevová (Kan.) – Rybáriková 75, 64, Juricová – Jonesová (USA) 62, 60, **3. kolo (finále):** Juricová – Lužanská (Ukr.) 63, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Nociarová – Raová (6-USA) 63, 26, 62, Bachmannová (Nem.) – Kučová 62, 62, Juricová – Yoová (Kór.) 26, 64, **2. kolo:** Stanciuteová (Lit.) – Nociarová 61, 76(5), Juriková – Widjajaová (2-Braz.) 63, 64, **štvrtfinále:** Juriková – Makarová (Rus.) 57, 63, 60, **semifinále:** Juriková – Llagosterová-Vivesová (Sp.) 64, 64, **finále:** Parmentierová (1-Fr.) – Juriková 64, 63.

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

Husárová: 22. titul



ATP
ADELAIDE, AUSTRÁLIA
(436 000 USD, 31. 12.)

Skupiny: Luczak (Austr.) – Hrbatý (5) 76(7), 63, Goldstein (USA) – Hrbatý 62, 76(4).

Semifinále: Djoković (1-Srb.) – J. Johansson

(Švéd.) 63, 62, Guccione (Austr.) – Del Potro (Arg.) 57, 63, 75, **finále:** Djoković – Guccione 63, 67(6), 64.

Štvorhra, 1. kolo: Arthurs, Guccione (Austr.) – Hájek, Hrbatý (ČR/SR) 62, 46, 4:0 ret.

CHENNAI, INDIA
(416 000 USD, 1. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Mertiňák – Amritraj (Ind.) 63, 63, **2. kolo:** Economidis (2-Gr.) – Mertiňák 63, 61.

Hlavná súťaž, semifinále: Malisse (3-Bel.) – Nadal (1-Šp.) 64, 76(4), Koubek (Rak.) – Moya (5-Šp.) 63, 61, **finále:** Malisse – Koubek 61, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Nadal, Salva (Šp.) – Mertiňák, Pála (2-SR/ČR) 61, 63.

DOHA, KATAR

(1 000 000 USD, 1. 1.)

Semifinále: Murray (4-V.Brit.) – Davydenko (1-Rus.) 75, 62, Ljubičić (2-Chorv.) – Söderling (6-Švéd.) 36, 64, 76(5), **finále:** Ljubičić – Murray 64, 64.

AUCKLAND, NOVÝ ZÉLAND

(436 000 USD, 8. 1.)

1. kolo: Hrbatý (5) – Jun (Kór.) 64, 75, **2. kolo:** Kohlschreiber (Nem.) – Hrbatý 62, 63.

Semifinále: Robredo (1-Šp.) – Calleri (7-Arg.) 64, 60, Ferrer (3-Šp.) – Fish (USA) 60, 46,

61, **finále:** David Ferrer – Robredo 64, 62. **Štvorhra, 1. kolo:** Bracciali, Hrbatý (Tal./SR) – Serra, Simon (Fr.) 61, 61, **štvrtfinále:** Pála, Škoch (ČR) – Bracciali, Hrbatý (Tal./SR) 75, 63.

SYDNEY, AUSTRÁLIA
(436 000 USD, 8. 1.)

Semifinále: Blake (3-USA) – Melzer (Rak.) w.o., Moya (Šp.) – Gasquet (6-Fr.) 63, 46, 62, **finále:** Blake – Moya 63, 57, 61.



WTA TOUR

GOLD COAST, AUSTRÁLIA
(175 000 USD, 31. 12.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Gajdošová (2) – Czinková (Mad.) 62, 64, **2. kolo:** Gajdošová – Hewsonová (Austr.) 62, 64, **3. kolo (finále):** Vinciová (5-Tal.) – Gajdošová 60, 63.

Hlavná súťaž, semifinále: Hingisová (1-Švajč.) – Garbinová (Tal.) 34 ret., Safinová (2-Rus.) – Peerová (5-Izr.) 46, 76(1), 61, **finále:** Safinová – Hingisová 63, 36, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Kirilenková, Peerová (4-Rus./Izr.) – Gajdošová, Stewartová (SR/Austr.) 75, 63.

AUCKLAND, NOVÝ ZÉLAND
(145 000 USD, 1. 1.)

1. kolo: Hantuchová (3) – Cibulková 61, 36,



Víťazky štvorhry z Aucklandu: Janette HUSÁROVÁ s Argentínčankou Paolou Suárezezovou. Pre Slovenku to bol 22. deblový titul na okruhu WTA.

62, **2. kolo:** Razzanová (Fr.) – Hantuchová 61, 75.

Semifinále: Jankovičová (1-Srb.) – Pinová (Fr.) 30 ret., Zvonarevová (5-Rus.) – Craybasová (USA) 63, 75, **finále:** Jankovičová – Zvonarevová 76(9), 57, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Husárová, Suárezezová (1-SR/Arg.) – Erakovicová, Erraniová (N.Zél./Tal.) 61, 62, **štvrtfinále:** Husárová, Suárezezová – Loitová, Szavayová (Fr./Mad.) 62, 61, **semifinále:** Husárová, Suárezezová – Daniilidouová, Wöhrová (3-Gr./Nem.) 64, 75, **finále:** Husárová, Suárezezová – Hsieh, Uberioivá (Taiw./Ind.) 60, 62.

HOBART, AUSTRÁLIA

(170 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Zakopalová (ČR) – Gajdošová (5) 63, 62.

Hlavná súťaž, semifinále: Čakvetadzeová (1-Rus.) – Mirzová (Ind.) 64, 61, Bardinová

(Rus.) – Bammerová (Rak.) 63, 61, **finále:** Čakvetadzeová – Bardinová 63, 76(3).

Štvorhra, 1. kolo: Benešová, Krajčecová – Gajdošová, Stewartová (SR/Austr.) 67(4), 60, 64.

SYDNEY, AUSTRÁLIA

(600 000 USD, 8. 1.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Granvilleová (USA) – Suchá 46, 63, 60.

Hlavná súťaž, semifinále: Jankovičová (Srb.) – Vaidišová (8-ČR) 64, 46, 64, Clijstersová (3-Bel.) – Na Li (Čína) 61, 16, 75, **finále:** Clijstersová – Jankovičová 46, 76(1), 64.

Štvorhra, 1. kolo: Bartoliová, Tuová (Fr./USA) – Husárová, Voskobojeová (SR/Rus.) 67(3), 76(5), 62, Hantuchová, Sugijamová (3-SR/Jap.) – Jankovičová, Na Li (Srb./Čína) 60, 62, **štvrtfinále:** Bartoliová, Tuová (USA) – Hantuchová, Sugijamová w.o.

V Perth vyhrali Rusi prvý raz

Hopmanov pohár miešaných tímov vyhrali prvý raz Rusi. V 19. ročníku zvíťazila vo finále dvojica Naďa Petrovová, Dmitrij Tursunov nad Španielmi Anabel Medinou Garriguesovou a Tommym Robredom už vo dvojhrách, a tak sa záverečná štvorhra nehrala. Na úvodnom tenisovom podujatí roka v Perthe boli Rusi najvyššie nasadeným párom.



Ruský pár PETROVÁ - TURSUNOV po finálovom víťazstve nad Španielmi

FOTO: INTERNET

HOPMANOV POHÁR VO FAKTOCH

A-skupina

Austrália – Rusko 2:1; Moliková – Petrovová 62, 26, 62, Philippoussis – Tursunov 64, 76(0), štvorhra: 67(8), 16.

Francúzsko – USA 2:1; Golovinová – Harkleroadová (USA) 63, 46, 62, Haehnel – Fish 75, 46, 76(3), štvorhra: 06, 06 – kontumačne

Rusko – USA 2:1; Petrovová – Harkleroadová 63, 60, Tursunov – Fish 16, 46, štvorhra: 63, 75.

Francúzsko – Austrália 3:0; Golovinová – Moliková 75, 62, Haehnel – Philippoussis

41 – Philippoussis vzdal pre zranenie, štvorhra: 60, 60 – kontumačne.

Austrália – USA 2:1; Moliková – Harkleroadová 36, 64, 64, Haehnel – Fish 57, 57, štvorhra: 64, 75.

Rusko – Francúzsko 3:0; Petrovová – Golovinová 76(2), 60, Tursunov – Haehnel 61, 64, štvorhra: 64, 62.

Konečné poradie: 1. Rusko 2 výhry (na body 6:3), 2. Francúzsko 2 (5:4), 3. Austrália 2 (4:5), 4. USA 0 (3:6).

B-skupina

India – Česko 2:1; Mirzová – Šafářová 62, 62, Bopanna – Berdych 26, 26, štvorhra: 63, 57, 10:5.

Španielsko – Chorvátsko 3:0; Medinová-Garriguesová – Ančičová 63, 61, Robredo – Ančič 36, 75, 63, štvorhra: 64, 62.

Česko – Španielsko 2:1; Šafářová – Medinová-Garriguesová 46, 64, 64, Berdych – Robredo 75, 61, štvorhra: 57, 26.

India – Chorvátsko 2:1; Mirzová – Ančičová 62, 63, Bopanna – Ančič 67(2), 67(3), štvorhra: 36, 63, 10:8.

Španielsko – India 2:1; Medinová-Garriguesová – Mirzová 36, 61, 63, Robredo – Bopanna 62, 63,

štvorhra: 76(5), 26, 8:10.

Chorvátsko – Česko 2:1; Ančičová – Šafářová 46, 36, Ančič – Berdych 76(2), 64, štvorhra: 60, 60 – kontumačne.

Konečné poradie: 1. Španielsko 2 (6:3), 2. India 2 (5:4), 3. Česko 1 (4:5), 4. Chorvátsko 1 (3:6).

FINÁLE

Rusko – Španielsko 2:0; Petrovová – Medinová-Garriguesová 60, 64, Tursunov – Robredo 64, 75, štvorhra sa nehrala.



Rozpis halových majstrovstiev Slovenska v tenise seniorov na rok 2007

A/ Všeobecné ustanovenia

- 1. Riadiaci orgán:** STZ
- 2. Kategórie:**
Dvojhra – M35+, M40+, M45+, M50+, M55+, M60+, M65+, M70+, M75+, M80+, M85+.
Štvorhra – M35+, M45+, M55+, M65+, M75+
- 3. Dátum:** 9. – 12. 3. 2007
- 4. Povrch :** antuka – 3 dvorce
- 5. Usporiadateľ:**
TK Ratufa Levice
- 6. Organizačný výbor:**
Riaditeľ: Ing. Milan Mókuš
Zástupca riaditeľa:
Juraj Brezovický
Vrchný rozhodca:
Ing. Erik Lamper
Zdravotník:
MUDr. Róbert Hörömpöli
Kontaktná osoba:
Olga Fedosejevová,
Agrostav Levice a.s.,
Tabaková 21,
93401 Levice, m: 0903 556881,
t.z.: 036/6312353,
t.dv: 0902 915687,
fax.: 036/6312353, e-mail.: agrostavlevice@stonline.sk
- 7. Prihlášky:** štartovať môžu iba registrovaní hráči, ktorí sa prezentujú, a majú platný registračný preukaz. Počet účastníkov v každej vekovej

kategórii je neobmedzený.

- 8. Hospodárske podmienky:** účastníci štartujú na vlastné náklady. Vklad sa neplatí. STZ hradí delegovanému rozhodcovi cestovné, stravné, ubytovanie a odmenu za výkon funkcie podľa platného sadzovníka odmien. Odmena sa musí zdaňiť. Refundácia mzdy sa neposkytuje
- 9. Titul:** víťazi jednotlivých disciplín získajú titul „Halový majster SR na rok 2007“, dostanú diplomy a medaily, finalisti dvojhry aj štvorhry a semifinalisti dvojhry dostanú diplomy a medaily.
- 10. Povinnosti hráčov:**
 - a) štartovať minimálne v jednej z vypísaných disciplín (dvojhra alebo štvorhra), riadne dohrať súťaž,
 - b) nevzdať sa počas účasti v súťaži, bez súhlasu riaditeľstva, z tenisových dvorcov.
- 11. Informácie:** podávajú organizační pracovníci HM SR. Usporiadateľ zabezpečí ubytovanie pre rozhodcu, a na základe písomných požiadaviek aj pre hráčov. Požiadavky na ubytovanie treba zaslať písomne usporiadateľovi najneskôr 10 dní pred otvorením HM SR.

B/ Technické ustanovenia

- 1. Predpis:** hrá sa podľa platných pravidiel tenisu, súťažného poriadku, predpisu pre súťaže seniorov a tohto rozpisu.
- 2. Klasifikácia:** všetky súťaže sa klasifikujú v triede II. podľa Predpisu pre súťaže seniorov.
- 3. Disciplíny:** dvojhra a štvorhra.
- 4. Spôsob hry:** vylučovací na dva víťazné sety do šesť, v každom sete (okrem prípadného tretieho rozhodujúceho setu) za stavu 6:6 tzv. rozhodujúca hra (tajbrejk). Prípadný tretí rozhodujúci set sa hrá ako jediná rozhodujúca hra (10 bodov). Táto rozhodujúca hra nahrádza rozhodujúci set. Hráč, ktorý prvý získa desať bodov, vyháva túto rozhodujúcu hru a zápas, za predpokladu rozdielu najmenej dvoch bodov voči súperovi.
- 5. Počet štartujúcich:** HM SR sú otvorené pre všetkých hráčov v platnou registráciou.
- 6. Podmienky štartu:** platný registračný preukaz.
- 7. Prezentácia:**
M 60+ - 85+ 9. 3. 2007 do 9, 00 hod.
M 45+ - 55+ 10. 3. 2007 do 9, 00 hod.
M 35+ - 40+ 10. 3. 2007 do 13, 00 hod.
- 8. Žrebovanie:**
po skončení prezentácie
- 9. Časový rozpis:** zverejní riaditeľstvo po vyžrebovaní
- 10. Lopty:**
Tretorn (tlakované vzduchom).
Na každý zápas dvojhry a od semifinále štvorhry 3 nové lopty.
- 11. Rozhodcovia:** vrchného rozhodcu nominuje STZ.
- 12. Námietky:** písomne riaditeľstvu majstrovstiev podľa súťažného poriadku.
- 13. Povinnosti usporiadateľa:** umožniť hráčom tréning deň pred oficiálnym otvorením HM SR od 17,00 hod. a každý ďalší deň pred otvorením a po skončení programu dňa. Kompletne hracie plány z HM SR je usporiadateľ povinný poslať v elektronickej forme na e-mailovú adresu: janka.siebenstichova@stz.sk do 24 hodín po skončení turnaja.
- 14. Rôzne:** v prípade, že sa v niektorej kategórii neprihlásia minimálne traja účastníci (páry), STZ v danej kategórii HM SR neuskutoční a hráča/-ov (dvojicu/-e) preradí do nižšej vekovej kategórie.



Výhradný dovozca a distribútor značky Volkl:
Roman Chudoba
mobil: 0905 664 277, 0905 353 254
fax: 038/5 320 574
www.volkl.sk



Tematínska 5, 851 05 Bratislava
email: sedven@nextra.sk,
tel./fax: 00421 02 6353 6491, 00421 02 6353 6492,
mobil: 0905 604 975
www.sedven.sk

- tenisové ihriská
- výstavba športových areálov
- nafukovacie haly
- predaj a dovoz balenej antuky
- inžinierska a projektová činnosť
- umelé športové povrchy
- detské ihriská

Medzinárodný turnaj mladšieho dorastu

TEJT 3 U16**„School Lobik -Trencianske Teplice 2007“**

25. 3.- 2. 4. 2007

Miesto:	TK TCTT SAKI Trencianske Teplice – Dvorce na „Baračke“
Povrch:	Antuka - 2 dvorce
Lopta:	Tretorn
Riaditeľ turnaja:	Mgr. Dušan Sádecký Mobil - 0905454647, E-mail - sadeckydusan@hotmail.com sadeckydusan@zoznam.sk
Zástupca riaditeľa:	Daniel Ježík mobil - 0903451982 E-mail - info@tennis-camp.sk
Prihlášky (písomne):	Miriám Macková STZ, Príkopova 6, 831 03 Bratislava tel. - 02/49209 832 /888, fax. - 02/49209 882 /879 E-mail - miriam.mackova@stz.sk
Uzavierka prihlášok:	5. marec 2007
Prezentácia:	kvalifikácia (16+16) 24.3. (sobota) 16,00-18,00 - Baračka hl. súťaž (32+32), chlapci 26.3. (pondelok) 14,00- 16,00 hod., dievčatá 27.3. (utorok) 14,00-16,00 hod.
Vklad:	kvalifikácia – 20 eur , hlavná súťaž – 30 eur
Ubytovanie (na vlastné náklady)	-objednávky prostredníctvom zástupcu riaditeľa turnaja do 19.3.2007. Po tomto termíne usporiadateľ negarantuje rezerváciu ubytovania.

Medzinárodný turnaj starších žiakov

TEJT Category 2 U14 –**„Gold Tennis Cup 2007“**

23.4.-29. 4. 2007

Miesto:	TK Slávia STU Agrofert Bratislava, Májová 21 Bratislava – Petržalka
Riaditeľ turnaja:	Marek Kubiček Telefón: 02 – 62247095 Mobil 0905 385240 Fax: 02-49209882 E-mail: kubickova@chello.sk
Prihlášky (písomne):	Miriám Macková tel. - 02/49209 832 /888, fax. - 02/49209 882 /879 E-mail - miriam.mackova@stz.sk
Uzavierka prihlášok:	26. marec 2007
Termín:	kvalifikácia, 23.-24. 4. 2007 hlavná súťaž, 25. 4.-29. 4. 2007
Prezentácia:	kvalifikácia, nedeľa 22. 4. 2007 od 16,00 do 18,00 hod. v TK hlavná súťaž, utorok 24. 4. 2007 od 14,00 do 16,00 hod. v TK
Počet štartujúcich:	kvalifikácia, chlapci – 36 , dievčatá – 36 hl. súťaž, chlapci - 48 , dievčatá - 48
Povrch:	antuka - 8 dvorcov
Lopta:	Tretorn - tlakovaná vzduchom
Vklad:	kvalifikácia – 20 eur, hlavná súťaž – 30 eur (ekvivalent v Sk)
Ubytovanie:	rezervovať písomne do 18.4.2007 priamo v hoteli Nivy alebo Turist.

Testovanie ITN

Radi by sme priateľom tenisu ponúkli inšpiráciu ako zrealizovať testovanie ITN a aktívne prispieť k rozšíreniu počtu hráčov – držiteľov licencie ITN. A súčasne ako si otestovať tenisové schopnosti.

Posledné testovanie ITN bolo vlani 17. decembra. Zúčastnilo sa na ňom 10 hráčov. Išlo o rekreačných tenistov zo Starej Lubovne, ktorým sa akcia zapáčila. Chceli vedieť, aké sú ich tenisové schopnosti a porovnať ich s hodnotami majiteľov celosvetovo uznávanej licencie ITN. Na testovaní boli

dve ženy a osem mužov. Všetci dostali informácie o turnaji Slovak ITN Open 2006, ktorý sa uskutočnil v auguste v NTC. Vďaka za iniciatívu patrí Mariánovi Dicovi. Najmä za bezchybnú organizáciu a vytvorenie výbornej atmosféry. Predpokladáme, že aj v tomto roku budú podobné akcie, že kluby prejavia o ne záujem. Ich aktivita je kľúčová, aby rekreační hráči na Slovensku získali pocit, že o nich majú záujem.

Rudolf HORVÁTH,
koordinátor testovania ITN


WELLNESS IN PERFECTION

**Len to najlepšie pre zdravie,
fitness a krásu.**

**20-percentná zľava
pre registrovaných hráčov STZ**

Medzinárodný turnaj staršieho dorastu

ITF 2 U18**„The 29th INTERSPA Slovakia Cup 2007“**

22.-29.4. 2007

Miesto:	TK Kúpele Piešťany, Bellušova 2
Riaditeľ turnaja:	Ing. Rudolf Vrábek Tel./Fax: 033/7626628 E-mail: tk.kupele.py@stonline.sk
Prihlášky (písomne):	Miriám Macková STZ, Príkopová 6, 83103 Bratislava Tel: 02 – 49209 832 Fax: 02 – 49209 882 / 879 E-mail: miriam.mackova@stz.sk
Uzavierka prihlášok:	21. marec 2007
Termíny:	kvalifikácia: 22. - 23. 4. 2007 hlavná súťaž: 24.-29. 4. 2007
Prezentácia:	kvalifikácia – sobota, 21. 4. 2007, 16.00 – 18.00 hod. v TK hlavná súťaž – pondelok, 23. 4. 2007, 13.00 – 16.00 hod. v TK.
Počet štartujúcich:	kvalifikácia 36 chlapcov + 36 dievčatá hlavná súťaž 48 chlapcov + 48 dievčat
Povrch:	antuka – 10 dvorcov
Lopty:	Tretorn
Vklady:	kvalifikácia – 20 euro, hlavná súťaž – 40 euro (ekvivalent v Sk)
Ubytovanie:	rezervovať písomne do 16. 4. 2007 (súrne p. Repík : 0905-315539)
Poznámka: riaditeľ turnaja, na základe viacročných skúseností, upozorňuje slovenských hráčov, aby sa priebežne informovali o možnosti hrať kvalifikáciu (zahraniční účastníci sa odhlasujú veľmi neskoro).	

Prestupový termín 1. 10. 2006 - 10. 1. 2007

V prestupovom období od 1.10. 2006 do 10. 1. 2007 tenisti ohlásili 93 prestupov. Z toho komisia 80 schválila, 11 žiadostí zaevidovala ako prvé zamietnuté prestupy. Dve, pre nedodržanie podmienky registrácie 12 mesiacov v klube, neprerokovala. Odvolat sa proti rozhodnutiu o prestupe možno, v zmysle čl. 34 a 35 Prestupového poriadku, v termíne od 16. do 31. januára 2007 na VV STZ. K odvolaniu treba priložiť doklad o zaplatení poplatku za odvolanie (500,- Sk) a podacie poštové lístky o odoslani kópie odvolaní ostatným účastníkom prestupového konania.

Schválené prestupy

dátum nar.	priezvisko a meno	názov mat. klubu	názov nového klubu
1	28. 11. 1992	Áč Dávid	TK ASK Inter Bratislava
2	8. 2. 1991	Barošová Barbora	TK Sparta Považská Bystrica
3	5. 9. 1996	Belán Jakub	TK Akademik Košice
4	26. 7. 1995	Belán Martin	TK Akademik Košice
5	7. 1. 1996	Blaško Martin	TK Akademik Košice
6	23. 2. 1990	Bruziková Martina	TK Tatran Prešov
7	23. 12. 1991	Bujdáková Veronika	ZZO Čadca
8	11. 2. 1994	Caisová Silvia	Novak Tennis Academy Košice
9	4. 3. 1994	Ciburová Alena	TK Akademik Košice
10	20. 5. 1993	Czomoriková Ivana	1.TK Rožňava
11	1. 5. 1990	Čížek Adam	TK Stupava
12	29. 1. 1993	Čížnár Juraj	TJ Slávia Právnik Bratislava
13	6. 3. 1985	Demešová Eva	TC Slávia Trnava
14	17. 5. 1994	Dibáková Ingrid	TK Tennez Bratislava
15	18. 12. 1958	Dobrotka Marian	Prima Sport Považská Bystrica
16	23. 7. 1984	Đurčov Pavel	TK Mladost Košice
17	23. 3. 1931	Ferienčík Igor	TC Slávia Univerzita Košice
18	8. 8. 1993	Filipová Lenka	1.TC Humenné
19	17. 9. 1992	Frantová Martina	TK Kalinčiakova
20	2. 1. 1980	Granec Marek	TK ASK Inter Slovaft Bratislava
21	19. 1. 1978	Haško Juraj	TK Slávia STU AgroF.Bratislava
22	10. 12. 1993	Hološko Marko	TK Kúpele Piešťany
23	15. 8. 1995	Horoško Peter	TK Kúpele Piešťany
24	15. 8. 1978	Hrabko Juraj	TK Return Bratislava
25	27. 2. 1995	Hrabovský Matúš	TK Tennis Centrum Bojnice
26	28. 2. 1991	Hříbková Miroslava	ŠK Pepas Slovenská Ľupča
27	30. 5. 1952	Hriňák Jozef	ŠK Tatran Bratislava
28	1. 6. 1995	Hudák Patrik	TK DRANA M Košice
29	27. 3. 1981	Hudzik Roman	MŠK Iskra Petržalka
30	7. 6. 1994	Chrobáková Martina	1.TC Humenné
31	4. 9. 1991	Chymčáková Karin	TK Akademik Košice
32	14. 12. 1993	Ignát Viliam	TK Mladost Košice
33	29. 6. 1989	Illová Tatiana	Sparta Považská Bystrica
34	31. 8. 1991	Janoška Lukáš	TK Sparta Považská Bystrica
35	30. 5. 1993	Jeleničiaková Nina	TKM Martin
36	21. 3. 1996	Kadašiová Nikola	TC D.S.G. Žilina 2005
37	17. 5. 1993	Kavková Kristína	Pro-ten Skalka n/Váhom
38	24. 12. 1975	Klement Juraj	TK ŠTK Šamorín
39	11. 8. 1994	Kmeťko Tomáš	TK Slovan Slov.spor.Bratislava
40	8. 12. 1965	Korbel Branislav	TK Vysoké Tatry
41	24. 11. 1994	Kubala Marián	TK Spartak Komárno
42	1. 4. 1980	Kubová Lucia	TK 77 Skalica
43	9. 9. 1992	Kulhová Petra Mária	TJ Slávia Právnik Bratislava
44	11. 4. 1996	Kuželová Martina	STŠ Michalovce
45	4. 4. 1990	Lahučký Samuel	ŠK SOG Nitra
46	11. 10. 1995	Leško Samuel	TK Tatran Prešov
47	8. 8. 1991	Macháčková Veronika	TK Banská Bystrica
48	16. 7. 1992	Machálková Monika	TJ Slávia Právnik Bratislava
49	21. 10. 1954	Makovický Tomáš	ŠK Tatran Bratislava
50	9. 12. 1993	Markušková Antónia	TK Vysoké Tatry
51	17. 1. 1995	Maruščák Matej	TJ Slávia Právnik Bratislava
52	16. 7. 1994	Mikula Filip	TK 77 Skalica
53	26. 11. 1977	Mitro Martin	TK Žilina
54	5. 4. 1993	Molnáriová Vanesa	TK Slovan Galanta
55	22. 6. 1991	Mrázová Simona	TK Slávia STU AgroF.Bratislava
56	4. 1. 1993	Ochotnická Krtistina	TK Slovan Slov.spor.Bratislava
57	21. 6. 1946	Ondrej Miroslav	ŠK Tatran Bratislava
58	29. 4. 1989	Ondruška Andrej	TK Spojte Bratislava
59	10. 3. 1994	Ondrušová Zuzana	TK Slávia STU AgroF.Bratislava
60	18. 12. 1996	Petrovič Matej	TOP Tennis Bratislava
61	23. 2. 1995	Pírová Simona	TK Športvýroba Košice
62	9. 8. 1993	Plekancová Michaela	Pro-ten Skalka n/Váhom
63	12. 2. 1992	Polgáriová Anita	1.TK Rožňava
64	22. 1. 1991	Popluhárová Andrea	TK Pezinok
65	26. 3. 1992	Puchoň Erik	TK Slávia STU AgroF.Bratislava
66	1. 9. 1991	Rajnohová Nikola	Fresh club Zvolen
67	23. 11. 1989	Salayová Sandra	TJ Slávia Právnik Bratislava
68	6. 11. 1995	Skoumal Dominik	TK Kúpele Piešťany
69	13. 1. 1995	Sorgerová Michala	TK Mladost Košice
70	5. 6. 1990	Stašík Július	ŠK SOG Nitra
71	6. 5. 1989	Steránková Ivana	TK Mladost Košice
72	27. 4. 1992	Svobodová Dominika	TKM Martin
73	11. 1. 1995	Šechná Veronika	Lieskovský tenisový klub-LTC
74	2. 10. 1995	Terefenko Peter	TK Jednota Košice
75	3. 1. 1993	Vanček Daniel	ŠK TC Dúbravka
76	24. 3. 1993	Vodilyák Filip	TK Spojte Bratislava
77	2. 3. 1990	Zachorec Gabriel	TK Spartak Komárno
78	24. 4. 1991	Zapletal Boris	TK Spojte Bratislava
79	14. 11. 1994	Zeľňák Patrik	Tenis Komplex Košice
80	8. 5. 1966	Zvonár Vladimír	ŠK Tatran Bratislava

Úrazy z preťaženia

Úrazy z preťaženia pri športe tvoria až 15% všetkých športových úrazov. Najčastejšie postihujú svaly a šlachy - 28%. Takzvané zlomeniny kosti z preťaženia sa vyskytujú v 21% všetkých úrazov z tejto skupiny.

Zlomeniny z preťaženia sa nazývajú aj „únavové zlomeniny“. Často sú označované špecifickými názvami podľa lokalizácie. Napríklad zlomeniny zápŕstných kostičiek na nohe sú známe ako „pochodové zlomeniny“. Ak je postihnutá piata zápŕstna kostička, je označovaná ako „zlomenina baletiek“. Zlomeniny kosti predkolenia sú známe ako „bežecké“ alebo „korčuľarske“.

Vyskytujú sa v každom veku, od detstva až po obdobie staroby.

Únavové zlomeniny vznikajú najčastejšie u športovcov pri neprímeranom náraste záťaže a čase jej trvania. Často vznikajú na miestach, kde sa v minulosti zlomenina už vyskytovala, ale aj pri zmene palubovky-povrchu, napríklad pri prechode z antuky na „hard“ bez vhodnej prípravy na nový povrch.



Magdaléna RYBÁRIKOVÁ vlani pre únavovú zlomeninu chýbala na dvorcach od júla do októbra FOTO: TENIS

Príčinou vzniku týchto zlomenín môže byť aj nesprávna alebo nedostatočná výživa, nízka mineralizácia kostí, nesprávna športová technika, ale často aj nevhodná obuv.

Únavové zlomeniny diagnostikujeme na začiatku najmä charakteristickými klinickými prejavmi. Počas záťaže sa zvyšuje bolesťivosť i opuch v mieste zlomeniny. Táto bolesť pretrváva dlho aj po prerušení záťaže. Pri röntgenovom vyšetrení, počas prvých dvoch týždňov, nemusia byť viditeľné žiadne známky zlomeniny. V súčasnosti rozvojom diagnostiky komputerovou tomografiou a magnetickou nukleárnou rezonanciou, by nemal byť problém využiť tieto diagnostické metódy - pretože iba nimi možno rozpoznať tento druh zlomenín vo včasnom štádiu.

Únavové zlomeniny sa liečia imobilizáciou v dlahe, iba minimálne sú indikované na operačnú liečbu.

Záverom treba zdôrazniť dôležitosť prevencie vzniku týchto zlomenín - primeranou športovou záťažou vzhľadom na fyzickú kondíciu, vhodným športovým výstrojom, obuvou a správnu výživou.

romanfano@zoznam.sk

Zaevidovaný 1. ohlásený prestup - 12 mesačná ochranná lehota

1	20. 10. 1995	Baniková Bronislava	TK Mladosť Košice	TK Akademik Košice
2	3. 10. 1967	Bittera Atila	TK Slovan Galanta	TC DRACI Matúškovo
3	19. 8. 1989	Bod Tomáš	TK Mladosť Košice	TK Akademik Košice
4	24. 10. 1991	Csordás Viktor	TK Športvýroba Košice	TC Slávia Univerzita Košice
5	12. 8. 1980	Čemez Karol	TK Slovan Galanta	TC DRACI Matúškovo
6	2. 6. 1989	Čepel Roman	TK Mladosť Košice	TK Tenis Komplex Košice
7	6. 5. 1994	Jakubov Štefan	TK Mladosť Košice	TK Jednota Košice
8	24. 5. 1995	Novák Dávid Ján	TK Mladosť Košice	TK Jednota Košice
9	13. 3. 1962	Remenář Igor	TK Slovan Galanta	TC DRACI Matúškovo
10	26. 1. 1990	Zajac Tomáš	Lieskovský tenisový klub-LTC	Fresh Club Zvolen
11	2. 5. 1965	Zelenák Ivan	TK Slovan Galanta	TC DRACI Matúškovo

Neprerokované prestupy

1	5. 2. 1994	Niňaj Barnabáš	TK Return Bratislava	ŠK TC Dúbravka
2	6. 3. 1996	Staniková Monika	ŠK TCTT&SAKI Trenč.Teplice	TK Kúpele Piešťany



športoviská 3. tisícročia www.sporter.sk

kompletná výstavba

tenisových kurtov a športových ihrisk



POVRCHY: Regupol, DecoTurf,
TaraFlex, TigerTurf



A Sport Produkt SK s.r.o., Jilemnického 17, 960 01 Zvolen

mobil: 0905 529 488
tel./fax: 00421/0/45-5 332 750
tel.: 00421/0/45-5 321 286

www.asport.cz, asport.sk@zoznam.sk

**športové povrchy**

umelé zasypávané trávny Mondoturf
(tenisové, futbalové, viacúčelové)

syntetické tenisové povrchy Mondo Sportflex
(vhodné aj do exteriéru)

viacúčelové odpružené povrchy Mondoflex
(basketbal, volejbal, hádzaná, futsal, badminton, fitness)

vybavenie športovísk a príslušenstvo
(bránky, koše, stĺpiky, siete, sedadlá, tribúny, mantinely)



Koratex, s. r. o.
Tuhovská 16
830 06 Bratislava 36
tel.: 02/4910 4444
mob: 0915 795 414
koratex@koratex.sk

www.koratex.sk

tenis

pre každého

V posledných číslach TENISu roku 2006 sme záujemcov o náš mesačník informovali, že si ho už nemajú objednávať cez poštu, ale priamo u nás. Ak ste to nestihli do konca roka, je tu ešte možnosť s tým, že oneskorencom pošleme dvojčíslo 1-2/2007 dodatočne.

PREDPLATNÉ NA ROK JE 220

KORÚN, poukázať ho treba na číslo účtu 262 502 2137/1100, variabilný symbol 2007. Vyplnený objednávací lístok s podrobnými informáciami nájdete na stránke www.stz.sk. Tenis si môžete objednať aj na adrese:

Mesačník TENIS
STZ Marketing, s.r.o.

Príkopova 6 831 03 Bratislava

MiSO.s.r.o.
MiSO.s.r.o.

Športový klub Tenis centrum Dúbravka

Lysákova ulica, Bratislava – Dúbravka

Predaj : tenisové rakety, lopty, výplety, gripy...



Objednávky - tel.: 0915 417 334

Info. - www.miso-sro.szm.sk